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23 SKIDO [THE ASSASSINS WITH SOUL] (UK / ILLUMINATED PRODUCTION / 86 / 12EP) EX/EX 3,800 円 

23 SKIDOO [COUP] (UK / ILLUMINATED / 83 / 12EP) M-/EX 5,800 円 
​パーカッション＆エレクトロニック・ビート+アシッド・ジャズ・テイスト。 
23 SKIDOO [THE CULLING IS COMING] (UK / OPERATION TWILIGHT / 83 / WI) EX/EX 7,800 円 
​パーカッション＆エレクトロニック・ビート。 
8X8 [AZALEA'S ROOM] (UK / SUGARBUSH RECORDS (RED) / 16 / ) M/M 4,800 円 
​エヴァーグリーンなメロディを満載したサイケPOP ROCK。オルガン＆メロトロン！ 
A FLOCK OF SEAGULLS [MODERN LOVE IS AUTOMATIC] (GER / TELDEC / 81 / 7EP) M-/EX 800 円 
​ex.ゴングのマイク・ハウレット・プロデュース。ブリティッシュ・ニューロマンティック・グループ。ヒット曲。 
A.C.TEMPLE [BLOWTORCH] (UK / FURTHER / 88 / WI) EX/EX 2,000 円 
​UKゴシック・ニュー・ウェイヴ。ヘヴィー・ギター。 
A.P.C. TRACKS [VOL.2] (FRA / A.P.C. / / ) EX/EX 500 円 
​ファッションブランドのA.P.C.のレーベルよりリリースされたLP。 
AD VISSER [SOBRIETAZ] (HOL / CBS / 82 / FOC) M-/EX 3,800 円 
​オランダ電子音楽。彼自身の記したSF小説のために製作されたイマジネーション豊かなトータル作品。 
ADRIAN WAGNER [DISTANCES BETWEEN US] (UK / ATLANTIC / 74 / CC) EX/VG 2,000 円 
​英国ATLANTIC1974年オリジナル盤。 Experimental, Ambient, Spacy PROG。B2は、コズミック・ミニマル /バレアリック・チューン！ジャケ右上diagonal
cut(輸出)。 
AFRICAN HEAD CHARGE [SONGS OF PRAISE] (FRA / ON-U SOUND / 90 / ) EX/EX 12,000 円 

AFRIKADELIC [PITA PATA ( EXTRA LONG MIX ) +2] (GER / BCM RECORDS / / 12INCH) EX-/EX- 3,800 円 

AKIRA INOUE [RUNNING FENCE] (JAP / EXPRESS / 83 / 12INCH) EX-/EX- 800 円 
​83年に「資生堂パーキー・ジーン」のCM曲。 
AKSAK MABOUL [ONZE DANSES POUR COMBATTRE LA MIGRAINE] (BEL / CRAMMED/R.R. / 81 / ) EX/EX 7,800 円 
​1ST。 
AKSAK MABOUL [ONZE DANSES POUR COMBATTRE LA MIGRAINE] (BEL / CRAMMED/R.R. / 81 / ) EX-/EX- 4,800 円 
​1ST。 
AKSAK MABOUL [UN PEU DE L'AME DES BANDITS] (BEL / ATEM/CRAMMED / 81 / ) EX/EX 8,800 円 
​2ND。 
ALBERT MARCCEUR [ALBUM A COLORIER] (FRA / WEA / 76 / FOC) M-/EX 8,500 円 
​フランスの鬼才。アヴァンギャルド。 
ALBERT MARCCEUR [ARMES & CYCLES] (FRA / PHILIPS / 78 / WI) EX/EX 8,500 円 
​モンド・ミュージックの本でも紹介されたフランスの鬼才。 
ALBERT MARCCEUR [SAME] (FRA / ATLANTIC / 74 / FOC) M-/EX 8,500 円 
​フランスの鬼才。アヴァンギャルド。 
ALFRED 23 HARTH [ANYTHING GOES] (GER / CREATIVE WORKS / 86 / ) M-/EX 4,800 円 
​EX.ゲッペルス&ハルト、ゾーゲナンテス、カーシバー。 
ALFRED 23 HARTH [RED ART] (GER / CREATIVE WORKS / 86 / WI) M-/EX 4,800 円 
​EX.ゲッペルス&ハルト、ゾーゲナンテス、カーシバー。なんとマニ・ノイマイアー（ドラム、パーカッション）とのコラボレーション・アルバム。 
ALVARO [MUMS MILK NOT POWDER] (UK / SQUEAKY SHOES RECORDS / 79 / ) EX/EX 4,800 円 
​南米チリ出身の鼻フルートの使い手アルヴァロの作品。奇矯な「鼻フルート」もさることながら哀愁漂う独特な歌はロバート・ワイアットやデビッド・
アレンのような味わいで魅力的。 
ALVIN CURRAN / A. CENTAZZO / E. PARKER [REAL TIME] (ITA / ICTUS / 77 / ) EX+/EX- 4,800 円 
​ピアノ、シンセ、トランペット、サックス、パーカッションによるアヴァンギャルド・フリーミュージック。 
ANDERS ROSEN & ULF STORLING [KOM DU MIN KESTI] (SWE / HURV / 85 / WB) M/M- 6,800 円 
​ex.ARBETE & FRITID 北欧古楽。シリアスなアンサンブル。 
ANDRE DUCHESNE [LE TEMPS DES BOMBES] (CAN / PRIVATE / 84 / WI) EX/EX 6,800 円 
​ex.CONVENTUM。自主制作でリリースされた1stアルバム。メンバーもCONVENTUM関連で構成されている。アコースティックなCONVENTUMに対
し、エレクトリックに変貌を遂げたCONVENTUM。 
ANIMA [MONTE ALTO] (GER / ALTER PFARRHOF / 77 / WI) EX+/EX+ 46,800 円 
​独ALTER PFARRHOF１９７７年オリジナル盤。状態良し！ 
ANTHONY MORE [WORLD SERVICE] (UK / DO IT RECORDS / 81 / WI) EX/VG++ 1,000 円 

AQSAK MABOUL [UM PEU DE L'AME DES BANDITS] (BEL / ATEM/CRAMMED / 79 / ) EX+/EX+ 7,800 円 
​ex.コスのマルク・オランデル率いるグループ。ヘンリー・カウ,ユニヴェル・ゼロのメンバーも協力のモダン・ポップ。大傑作。 
ARCHIMEDES BADKAR [BADROCK FOR BARN I ALLA ALDRAR] (SWE / MNW / 75 / WB) EX/EX- 18,800 円 
​スウェーデンMNW１９７５年オリジナル盤。激レア！ブックレット付き！！！ 
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ARCHIMEDES BADKAR [TRE] (SWE / MNW / 77 / FOC) EX-/EX- 10,000 円 
​北欧アヴァンギャルド+トラッド+ジャズ+サイケ屈指のグループ。傑作。 
ARGO [DISCOPHONIA] (RUS / MELODIA / 81 / ) EX/EX 4,800 円 
​ロシア電子音楽。 
ARGO [ZEME L] (RUS / MELODIA / 86 / ) EX/EX 4,800 円 
​ロシアン・プログレ。 
ARRIGO BARNABE [CIDADE OCULTA] (BRA / BARCLAY / 86 / WI) M/M 4,800 円 
​A.ベルナベの担当したサントラ。相変わらずの世界。 
ARRIGO BARNABE [CLARA CROCODILO] (BRA / ARIOLA / 83 / FOC) M-/EX 8,800 円 
​レコメン・タイプ。女性ヴォーカルと複雑怪奇な変拍子コンポジション。とにかくぜひ一聴を!! 
ARRIGO BARNABE [TUBAROES VOADORES] (BRA / ARIOLA / 84 / WB) EX/EX 5,800 円 
​レコメン・タイプ。セカンド。1stの曲調そのままにエレクトロニクス等導入でさらに洗練された作品。1stと遜色無い傑作。ブックレット付き。 
ARRIGO BARNABE [TUBAROES VOADORES] (BRA / ARIOLA / 84 / WB) M-/M- 7,800 円 
​レコメン・タイプ。セカンド。1stの曲調そのままにエレクトロニクス等導入でさらに洗練された作品。1stと遜色無い傑作。ブックレット付き。デッド・
ストック。 
ART & TECHNIQUE [PUTSCH IN MEMORIAM/T FORM] (FRA / HI-TEC RECORDS / 81 / 7EP) EX/EX 4,800 円 

ART BEARS [HOPE AND FEARS] (UK / RE / 78 / FOC) EX/EX 4,800 円 
​CHRIS CUTLER,FRED FRITH,DAGMAR KRAUSE アートベアーズのファースト。必聴！ 
ART BEARS [THE WORLD AS IT IS TODAY] (UK / RECOMMENDED / 78 / +7INCHI+WB) EX/EX 12,000 円 
​英国RECOMMENDED RECORD LONDON初回仕様！CUTLER/FRITHの黄金期。 
ART BEARS [THE WORLD AS IT IS TODAY] (UK / RECOMMENDED / 78 / ) EX/EX 3,800 円 
​英国RECOMMENDED RECORD1978年オリジナル盤。 
ART BEARS [WINTER SONGS] (UK / RE / 79 / WI) EX/EX 5,800 円 
​言うまでもなく、レコメン・サウンドの最高峰。 
ART OF NOISE [INTO BATTLE WITH THE ART OF NOISE] (JAP / ISLAND / 83 / WI+OBI/12EP) M-/EX 3,800 円 
​ZTTレーベルの立役者トレバー・ホーンによる世紀のポップ＆ダンス・ミュージック・グループ。第一弾12インチ。 
ART OF NOISE [(WHO'S AFRAID OF?) THE ART OF NOISE !] (JAP / ISLAND / 83 / WI+OBI) M-/EX 3,800 円 
​ZTTレーベルの立役者トレバー・ホーンによる世紀のポップ＆ダンス・ミュージック・グループ。1stアルバム。 
ART ZOYD [GENERATION SANS FUTUR] (FRA / ATEM / 80 / ) M-/M- 3,800 円 
​レコメン・チェンバー・ロック。 
ART ZOYD [GENERATION SANS FUTUR] (FRA / CRYONIC INC. / 85 / ) M-/M- 3,800 円 
​レコメン・チェンバー・ロック。 
ART ZOYD [LE MARIAGE DU CIEL ET DE L'ENFER​] (FRA / CRYONIC INC. / 85 / WI) EX/EX 2,800 円 

ART ZOYD [LES ESPACES INQUIETS] (FRA / CRYONIC / 83 / WI) M-/M- 2,800 円 
​レコメン・チェンバー・ロック。 
ART ZOYD [MUSIQUE POUR L'ODYSSEE] (FRA / ATEM / 79 / ) EX+/EX+ 3,800 円 
​アール・ゾイの2ND ユニヴェル・ゼロのD・デニス,M・ベルクマン参加 
ART ZOYD [MUSIQUE POUR L'ODYSSEE] (FRA / CRYONIC INC. / 79 / ) M-/M- 3,800 円 
​アール・ゾイの2ND ユニヴェル・ゼロのD・デニス,M・ベルクマン参加 
ART ZOYD [PHASE IV] (UK / RECOMMENDED RECORDS / 82 / 2LP/FOC) EX/EX 5,800 円 
​レコメン・チェンバー・ロック。 
ART ZOYD [PHAZE IV] (UK / RECOMENDED RECORDS / 82 / 2LP/FOC) EX/EX 3,800 円 
​4thアルバム。いわゆる「代表作」 
ART ZOYD [SYMPHONIE POUR LE JOUR ～] (FRA / ATEM / 81 / ) M-/EX 4,800 円 
​4thアルバム。いわゆる「代表作」 
ART ZOYD 3 [SAME] (FRA / PRODUCTION MICHEL BESSET / 76 / ) EX+/EX- 18,800 円 
​デビュー作。レア。チェンバー・ロックの先駆けとなった作品。 
ARTURO MEZA [SUITE KORADI] (MEX / EDITORIAL KIER / 85 / WI) EX/EX 4,800 円 
​メキシコ地下レーベル主催者。 Avantgarde, Experimental 作品。 
ARTURO STALTERI(ex.PIEROT LUNAIRE) [ANDRE SULLA LUNA] (ITA / IT / 79 / ) EX+/VG++ 10,000 円 
​ex.PIERROT LUNAIRE。 Art Rock, Musique Concr te, Avantgarde, Experimental 
AU PAIRS [SENCE & SENSUALITY] (FRA / KAMERA RECORDS / 82 / ) EX/EX 2,800 円 
​フレンチ・エレクトロ・ウェイヴ。ビートの効いたダンサブル・サウンド。 
AUTO-MOD [BIBLE] (JAP / WECHSELBALG / 85 / WI) EX/EX 300 円 

AUTO-MOD [ROCK OF ROMANCE] (JAP / SMS RECORDS / 87 / WI) M-/M- 300 円 

B-MOVIE [NOWHERE GIRL] (US / SIRE RECORDS / 82 / 12EP) EX/EX 円 

BAFFO BANFI [HEARTH] (GER / IC / 81 / 12EP) EX/EX 3,800 円 
​イタリア電子音楽。高音質45回転。収録時間はLP並み。 
BEL CANTO [WHITE-OUT CONDITIONS] (BEL / CRAMMED / 87 / ) M-/EX 4,800 円 
​アクサク・マブールのM.オランデルも参加。一緒に来日したこともあるバンド。 
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BERNARD XOLOTL [PROCESSION] (UK / NADA PULSE / / ) EX/EX 1,800 円 
​スペーシーなシンセミュージック。 
BERNERD PARMEGIANI [DE NATURA SONORUM] (FRA / INA-GRM / 76 / FOC) M-/M- 13,800 円 
​仏INA-GRM１９７６年オリジナル盤。 M-/M- 極美品！ 
BESOMBES-RIZET [POLE] (FRA / TAPIOCA / 75 / 2LP/FOC) EX/EX- 12,000 円 
​フレンチ・フローティング・エレクトロニクス・アヴァンギャルド。 
BEYOND THE PLANET [SAME] (UK / TELSTAR / 84 / ) EX+/EX- 2,500 円 
​英国TELSTAR1984年オリジナル盤。 JEFF WAYNE / RICK WAKEMAN / KEVIN PEEK連盟作。コズミックMUSIC、SPACY PROG。 
BGM [BACK GROUND MUSIC] (JAP / VANITY RECORDS / 80 / ) NM/NM 48,000 円 
​日本VANITY RECORDS１９８０年オリジナル盤。 TOP CONDITION!!!!!!! 
BILLY SYNTH [HARTZDALE DRIVE DESTRUCION / INDIGESTION /4200] (FRA / SORDIDE SENTIMENTAL / 80 / WI) EX 4,800 円 

BJORN J:SON LINDH [FRAN STORSTAD TILL GRODSPAD] (SWE / SR RECORDS / 71 / ) EX+/EX+ 13,800 円 
​類まれな編曲センスの実験的作品。オーケストラの幻惑的な不協和音とコラージュや電子音がめくるめくように交錯するグルーヴ巨編『Musik Fran En
Storstad 』収録。 
BLOODY VALENTINE [AUTO-MOD,NUBILE,SODOM,G-SHUMITT,SADIE SADS] (JAP / WECHSELBALG / 85 / WI) M-/M- 300 円 

BOB OSTERTAG [GETTING A HEAD] (US / RIFT / 80 / TOC) EX/VG+ 3,800 円 
​RIFT１９８０年オリジナル盤。 FRED FRITH, BRYAN MEDWED, CHARLES K. NOYES 
BRAST BURN [DEBON] (JAP / VOICE RECORDS / 75 / ) EX+/EX 40,000 円 
​日本VOICE RECORDS１９７５年オリジナル盤。 Psychedelic Rock, Experimental 
BRECHT / WEILL [DER OZEANFLUUG] (GER / THOROFON / ? / ) EX/EX 1,000 円 
​黄金期作品。"大洋横断飛行"。 
BRIAN ENO [AMBIENT 1 (MUSIC FOR AIRPORTS)] (UK / EG / 78 / WI) EX+/EX 5,800 円 
​英国EG１９７８年オリジナル盤。オリジナル・インナー付属。状態良し！ 
BRIAN ENO [AMBIENT 4] (UK / EG / 82 / WI) EX+/EX 5,800 円 
​英国EG1982年オリジナル盤。状態良し！ 
BRIAN ENO [BEFORE AND AFTER SCIENCE] (UK / POLYDOR / 77 / WI) M-/M- 16,800 円 
​英国POLYDOR１９７７年オリジナル盤。完品！ コレクションに最適、極美品！ チャンス！！！ 
BRIAN ENO [BEFORE AND AFTER SCIENCE] (UK / POLYDOR / 77 / WI) EX/EX+ 10,000 円 
​英国POLYDOR１９７７年オリジナル盤。 
BRIAN ENO [BEFORE AND AFTER SCIENCE] (JAP / POLYDOR / 78 / WI) EX+/EX- 1,800 円 
​No obi with insert. 
BRIAN ENO / DAVID BYRNE [MY LIFE IN THE BUSH OF GHOSTS] (UK / EG / 81 / ) EX+/EX 4,800 円 
​英国EG１９８１年オリジナル盤。 
BRIAN ENO / DAVID BYRNE [THE JEZEBEL SPIRIT +2] (UK / EG / 81 / 12EP) EX/EX 3,800 円 
​英国EG１９８１年オリジナル盤。 エクスペリメンタル・ミニマルウェイヴ！ キラー！１２inch。 
BRIAN ENO & DAVID BYRNE [MY LIFE IN THE BUSH OF GHOSTS] (JAP / SIRE / 81 / WI) EX/EX- 2,200 円 
​日本フォノグラム１９８１年盤。エスニックな味付けのエレクトロ・ミュージックの傑作！ 
BRINKMAN [CHANGE IT / EAR TO THE GROUND] (UK / EMI / 07 / 7EP/WI) M/M 300 円 
​3RDシングル。独特の力の抜け具合が彼らの持ち味ですが、この輝くようなポップ感に溢れたメロディはTHE UPPER ROOM、CAPTAIN、AIR
TRAFFIC、NEW RHODESあたりのファンにまでオススメです！！(0085)ナンバリング入り。 
BROTZMANN / BENNINK [EIN HALBER HUND KANN NICHT PINKELN] (GER / FMP / 77 / ) EX/EX 8,800 円 
​独FMP１９７７年オリジナル盤。 
BUGS [EMOTION] (HOL / SUB / 80 / WI/CC) M-/EX 3,800 円 
​オランダ・ダーク・ウェイヴ。TORSO サウンド！ 
CABARET VOLTAIRE [JAZZ THE GLASS + 3] (UK / ROUGH TRADE / 81 / 12EP+7EP/GIMC) EX/EX 5,800 円 

CAMBERWELL NOW [THE GHOST TRADE] (UK / INK / 86 / ) M-/EX 3,800 円 
​ex.THIS HEATのチャールズ・ヘイワードのグループ。 
CARLOS BELTRAN [JERICO] (MEX / PRIVATE / 87 / ) EX/EX 9,000 円 
​メキシコに点在するアングラ系作品のひとつ。 Electronic, Avantgarde, Prog. 自主制作盤。 
CARTOON [SAME] (US / 12 TONE / 81 / WI) M-/EX 3,800 円 
​マフィンズと並ぶUSレコメン系複雑アンサンブル・バンド。サムラ系技巧プログレの好きな人に推薦！ 
CASSIBER [PERFECT WORDS] (UK / RECOMMENDED / 86 / WI) M-/M- 3,800 円 

CATHERINE JAUNIAUX & TIM HODGKINSON [FLUVIAL] (UK / WOOF RECORD / 83 / WI) EX/EX 6,800 円 

CELLULOID [NEPTUNE] (UK / WAX MUSEUM / 83 / ) EX/EX 18,000 円 
​英国WAX MUSEUMオリジナル盤。Experimental, Ambient 
CHAPPELL MOLINARE [SYNTHESIZER] (UK / CHAPPELL / 87 / ) EX+/VG++ 2,500 円 
​LIBRARY。シンセサイザーによる効果音集。 
CHARLES HAYWARD [SURVIVE THE GESTURE] (UK / INK / 87 / ) M-/EX 3,800 円 
​元ディス・ヒート,彼の味わい深い歌も楽しめる一枚。 
CHRISTINA KUBISCH [NIGHT FLIGHTS] (ITA / AUF DEM NIL / 87 / WI) EX/EX 4,800 円 
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​ドイツ出身の女性電子音楽家。ナチュラル・アコースティックと電子音が緻密に交錯するエレクトロニック・コラージュ作品。 
CINEMA [SAME] (BRA / PRIVATE / 85 / WI) EX+/EX 32,000 円 
​ブラジル版ZNR。アヒーゴ系の闇的要素も持ちながら、室内楽的クールな小空間の中に異世界を見出せる作品。自主制作盤。 
CLASSIX NOUVEAUX [NIGHT PEOPLE] (JAP / KING / 81 / FOC/WI/OBI) M-/EX 2,800 円 

COCTEAU TWINS [GARLANDS] (UK / 4AD / 82 / ) EX+/EX 2,800 円 
​研ぎ澄まされた美意識で82年発表のファースト・アルバム。 
COMMUTERS [SAME] (HOL / AMPHIBIOUS RECORDS / 82 / 12EP) EX+/EX+ 3,800 円 
​ダグマー・クラウゼのユニット。彼女のヴォーカルに魅せられたひとにお勧め。小曲10曲入り。 
COMPANY [FABLES] (UK / INCUS / 80 / ) EX+/EX 8,000 円 
​英国INCUSオリジナル盤。 Derek Bailey,Evan Parker,Dave Holland,Adam Skeaping,George Lewis,カバーデザインはJamie Muir。 
CONRAD SCHNITZLER [CON '72] (EU / QBICO / 02 / LTD) M-/M- 6,800 円 
​Experimental 限定ホワイト・ヴィニール。 
CONRAD SCHNITZLER [CON '84] (GER / PRIVATE / 84 / WI/LTD.) EX+/EX+ 16,800 円 
​独自主制作オリジナル盤。　Experimental 
CONRAD SCHNITZLER [CONGRATULACION] (SPA / ESPLENDOR GEOMETRICO / 86 / ) M-/M- 8,800 円 
​スペインのみリリース。メロディアス＆リズミカルな内容。 
CONRAD SCHNITZLER [CONTROL] (US / DYS / 81 / WI) EX+/EX- 12,800 円 
​Abstract, Experimental, Ambient オリジナル・インサート付。 
CONRAD SCHNITZLER [CONVEX] (GER / PRIVATE / 82 / LTD) EX+/EX 7,800 円 
​Electro, Experimental 
CONRAD SCHNITZLER [LIVE '72] (US / FURTHER RECORDS / 11 / 2LP/FOC/LTD) M/EX 1,600 円 
​Conrad Schnitzler's old private list & mix-outs。Krautrock, Experimental 
CONRAD SCHNITZLER / DOMPTEUR MOONER [RARE TRACKS 1979-1982 RE-EDITED] (GER / ERKRANKUNG / 08 / ) NEW 4,800 円 
​AUF DEM SCHWARZEN KANAL 他。 
CONRAD SCHNITZLER & MICHAEL OTTO [MICON IN ITALIA] (ITA / AUF DEM NIL / 86 / WI) M-/EX 4,800 円 
​コンラッド・シュニッツラー。楽曲的展開も見せ、文字通りレコメンものとして楽しめる作品。 
COS [BABEL] (GER / GEE BEE DEE / 83 / RE) EX/EX 4,800 円 
​マルク・ムーラン,マルク・ホランダー参加。女性ヴォーカルをフィーチャーしたベルギー・ジャズロック。最高傑作。 
COS [PASIONES] (GER / GEE BEE DEE / 82 / WI) EX/EX 4,800 円 
​女性ヴォーカルをフィーチャーしたベルギー・ジャズロック・プログレ。 
COS [POSTAEOLIAN TRAIN ROBBERY] (BEL / IBC/EMI / 7? / ) EX-/EX 18,000 円 
​女性Vo.ベルギー・ジャズロック。1ST。入手困難。 
COS [SWIB CHALET] (GER / GEE BEE DEE / 83 / WI) EX/EX 4,800 円 
​インナー・バッグ付属。 
CYRILLE VERDEAUX [MESSENGER OF THE SON] (CAN / CATERO RECORDS / 85 / WI) EX/EX 3,800 円 
​クリアライトのコンセプト・リーダー。ソロ作品。 
DAGMAR [TANK BATTLES] (UK / ANTILLES / 88 / ) EX+/EX+ 3,800 円 
​Eisler歌曲集。存在感溢れる強靭な作品。 
DAGMAR KRAUSE [SUPPLY AND DEMAND] (GER / HANNIBAL / 86 / WI) EX/EX 2,800 円 
​ダグマー・クラウゼ。ブレヒト/アイスラーの詩を歌ったアルバムの中でも代表的な作品。 
DAISUCK & PROSTITUTE [SHINUMADEODORITSUZUKETE] (JAP / JAPAN RECORD / 81 / WI) EX/EX- 5,800 円 

DANIELLE DAX [DARK ADAPTED EYE] (GER / ROUGH TRADE / 89 / ) EX/EX 1,600 円 
​全１２曲収録。DANIELLE DAXの7INCH曲集。 彼女の８０年代の7INCH曲の軌跡を一気に聴けるLP！ 本人の顔写真をデザインしたジャケットも素晴ら
しい！ 
DANIELLE DAX [JESUS EGG THAT WEPT] (UK / AWESOME RECORDS / 84 / ) EX/EX 2,500 円 
​DANIELLE DAXの２ND。英国オリジナル盤。 Leftfield, Industrial, New Wave, Post Rock, Experimental etc...と多様な個性が光る傑作。 
DANIELLE DAX [POP-EYES] (UK / AWESOME RECORDS / 85 / RE) EX/EX 2,500 円 
​DANIELLE DAXの１ST。 
DANIELLE DAX [POP-EYES] (UK / THE INITIAL RECORDING CO. / 83 / WI) EX+/EX 16,800 円 
​DANIELLE DAXの１ST。 
DANIELLE DAX [UP AMONGST THE GOLDEN SPIRES] (JAP / VAP / 86 / 2LP/FOC/WI/OBI) M-/M-/M- 6,800 円 
​1ST+2ND。日本オンリー企画もの。ジャケット・デザインもダニエル・ダックスのオリジナル！ 
DANIELLE DAX [WHITE KNUCKLE RIDE] (UK / AWESOME RECORDS / 89 / ) EX/EX 1,500 円 
​ヘヴィーなタイトル・ナンバーもさながら、他２曲のエレクトロな打ち込みビートがカッコ良すぎる！ 
DARSEL SALINAS & ROLANDO CHIA [SAME] (MEX / LAUDANO / 85 / 7EP) VG++/EX- 28,800 円 
​一カ所、プレス不良によるノイズ。盤面はきれいです。 
DAS SYNTHETISCHE MISCHGEWEBE [SAME] (SPA / ESPLENDOR GEOMETRICO / 90 / ) M-/M- 5,800 円 
​スパニッシュ・ノイズ・レーベルの秀作！ 
DAS WESEN [WHO HAD A HEART] (HOL / TORSO / 82 / 12EP) EX/EX 3,800 円 
​TORSOの代表的アーティスト！ 
DAVID PRESCOTT [WALKING IN SLOW CIRCLES] (US / PRIVATE / 87 / WI) EX+/EX 7,800 円 
​ミニマル・エレクトロ宅録音楽家。アナログチックな暖かみとトリップ感のある電子音空間の構築がなされた好作品。 
DAVID THOMAS AND HIS LEGS [WINTER COMES HOME] (UK / RE RECORDS / 83 / 12EP+7inch) EX/EX 4,800 円 
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​レコメンArt Rock。７インチ付き。 
DAVID THOMAS AND THE WOODEN BIRDS [BLAME THE MESSENGER] (CAN / TWIN/TONE RECORDS / 87 / ) EX+/EX+ 1,800 円 
​ex. PERE UBU。エクスペリメンタル・ロック。CHRIS CUTLER 参加。 
DAVID TOOP/ MAX EASTLEY [NEW AND REDISCOVERED MUSICAL INSTRUMENTS] (JAP / OBSCURE / EDITION EG / 82 / WI) EX+/EX+ 2,800 円 
​OBSCUREレーベル４作目。 
DAVID VORHAUS [WHITE NOISE] (UK / VIRGIN / 75 / ) EX/EX 4,800 円 
​英国VIRGINオリジナル盤。 
DDAA [WHEN A CAP IS RAISING] (UK / B.N.I.A. / 88 / 10'LP) M/M 4,800 円 
​英国Big Noise In Archgate １９８８年オリジナル盤。フレンチ・アヴァンギャルドの雄。９曲入りミニLP。 
DE DIV [OPENZEE] (HOL / PLEXUS / 83 / ) EX/EX 2,800 円 
​オランダ・ニューウェイヴ絶頂期に現れたDE DIVのアルバム。ハンマー・ビートを基調としカラフルなギターワーク、ダークなヴォーカルが印象的な
作品。 
DE DIV [STAP VOOR STAP] (HOL / PLEXUS / 81 / 12EP) EX/EX 3,800 円 
​オランダ・ニューウェイヴ。クールなヴォーカル、ストイックなリズムと2本のギターの絡み合うような変幻的リフから引き出されるさまようようなサ
ウンドが魅力。 
DECIBEL [EL POETA DEL RUIDO] (MEX / ORFEON / 80 / ) EX/EX- 4,800 円 
​メキシコORFEON１９８０年オリジナル盤。 Impulsive experimental anarchy rock 傑作！！！ 
DEMETRIO STRATOS [CANTARE LA VOCE] (ITA / CRAMPS / 78 / FOC/WI) EX/EX 12,800 円 
​伊CRAMPSオリジナル盤。ex.AREA 
DEMETRIO STRATOS [METRODORA] (ITA / CRAMPS/DIVERSO / 76 / WI) EX/EX- 6,900 円 
​夭折が惜しまれるアレアのヴォーカリストのソロ・ヴォイス・パフォーマンス。 
DEPECHE MODE [SEE YOU / NOW THIS IS FUN] (FRA / MUTE / 82 / 12EP) EX/EX 1,800 円 
​ジャーマン・ニューウェイブを思わせるアレンジ。カバーはATATAKデザイン！ 
DEPECHE MODE [THE MEANING OF LOVE] (UK / MUTE / 82 / 12EP) EX/EX 1,800 円 
​ジャーマン・ニューウェイブを思わせるアレンジ。カバーはATATAKデザイン！ 
DEREK BAILEY [LOT 74 - SOLO IMPROVISATIONS] (UK / INCUS / 75 / ) EX/EX 7,000 円 
​英国INCUSオリジナル盤。 
DES AIRS [LUNGA NOTTE] (BEL / CRAMMED DISCS / 82 / 12EP) EX/EX 3,800 円 
​後にソロ作も発表する女性Catherine Jauniauxが在籍していたCRAMMEDサウンドのバンド。 
DEUX FILLES [DOUBLE HAPPINESS] (UK / PAPLER MACHE / 83 / ) EX/EX 8,800 円 
​Dream Pop, Art Pop, Ambient, Experimental。 
DEVO [ARE WE NOT MEN ?] (UK / VIRGIN / 78 / WI/2 POSTER) EX/EX 5,800 円 
​英国VIRGIN1978年オリジナル盤。イエロー・カラー・レコード、インサート、ポスター２枚付き！イーノの落とし子。歴史的一枚。 
DG 307 [SAME] (CZE / GLOBUS INTERNATIONAL / 90 / ) M-/M- 3,800 円 
​ex.プラスチック・ピープル。怨念に満ちた暗黒のヘヴィー・アヴァンギャルド。 
DIAMANDA GALAS [THE DIVINE PUNISHMENT] (UK / MUTE / 86 / WI) M/M 3,800 円 
​代表的女性ヴォイス・パフォーマー。強迫的サウンド。 
DICK TRACY [JE VEUX VOIR LA MER] (FRA / LES DISQUES DU SOLEIL ET DE L'ACIER / 84 / ) EX/EX 2,800 円 
​仏LES DISQUES DU SOLEIL ET DE L'ACIER オリジナル盤。 
DIMENSIO [SAME] (FIN / JASE / 88 / ) EX+/EX 7,800 円 
​ミュージック・コンクレート。ファントム・エフェクト・サウンド・コラージュ。お薦め。 
DISCOVERY'S TR-303 [Vol.2] ( / ANALOG CO. / / ) M-/M- 2,500 円 
​ROLAND TR-303のBASS LOOPやBASS SEのサンプリングをDJやクリエイター向けに編集したアナログレコード。 140BPM/LOOP。 
DISCOVERY'S TR-808 [Vol.1] ( / ANALOG CO. / / ) M-/M- 2,500 円 
​ROLAND TR-808のDRUM LOOPのサンプリングを DJやクリエイター向けに編集したアナログレコード。 90BPM/LOOP。 
DISCOVERY'S TR-909 [Vol.2] ( / ANALOG CO. / / ) M-/M- 2,500 円 
​ROLAND TR-909のDRUM LOOPのサンプリングを DJやクリエイター向けに編集したアナログレコード。 135BPM/LOOP。 
DISCOVERY'S TR-909 [Vol.3] ( / ANALOG CO. / / ) M-/M- 2,500 円 
​ROLAND TR-909のDRUM LOOPのサンプリングを DJやクリエイター向けに編集したアナログレコード。 145BPM/LOOP。 
DJ SHUFFLEMASTER/2 PIXEL [Roland Phrase Lab Mc-09] ( / ROLAND / / ) M-/M- 1,800 円 
​ROLAND MC-09を使用した究極デモ。 DJプレイやサンプリング素材に... 
DOCTOR MIX AND THE REMIX [WALL OF NOISE] (UK / ROUGH TRADE / 79 / WI) EX/VG+ 3,800 円 
​元祖フレンチ・エレクトロ・パンク！フランスのスーサイドもしくはキャバレー・ヴォルテール的存在。過激・屈折好きは聴いて損はない。 
DOUBLE X PROJECT [THIS IS THE DAY THE SKY FALLS ～] (GER / AMF / 85 / ) EX/EX 5,800 円 
​ジャーマン・ガールズ・エレクトロExperimental。 
DUSTAR JAZZ BAND [BLACK RIVER] (RUS / MELODIA / 88 / ) M-/EX+ 6,800 円 
​ロシアのJAZZ ROCKバンド。 
EAST BIONIC SYMPHONIA [RECORDED LIVE ( JULY 13,1976 )] (JAP / ALM RECORDS / 76 / PROMO/WI) EX+/EX- 168,000 円 
​ALM Records１９７６年オリジナルPROMO盤。 オリジナル・インサート+プロモ・インサート完品！！！Complete with inserts!!! 
ECHO AND THE BUNNYMEN [CROCODILES] (GER / KOROVA / 80 / WI) M-/EX 600 円 

ECHO AND THE BUNNYMEN [SEVEN SEAS +4] (UK / KOROVA / 84 / 12EP) M-/EX 800 円 

EDEN [AURA] (FRA / OXY / 86 / ) M/M- 2,800 円 
​フランス電子音楽。HUBERT VRAYANCE主催の作品。 

http://record-eurasia.com/jp/archives/000812
http://record-eurasia.com/jp/archives/013283
http://record-eurasia.com/jp/archives/014363


ELIETE NEGREIROS [ANGULOS/TUDO ESTA DITO] (BRA / COPACABANA / 86 / ) M-/EX 12,000 円 
​サンパウロ派の鬼才Arrigo Barnabeや黒い怪人Itamar Assumpcao等が作曲、編曲でバックアップ。ELIETE1986年の傑作！ 
ELIETE NEGREIROS [OUTRAS SONS] (BRA / VOO LIVRE / 82 / WI) EX/EX 12,000 円 
​サンパウロ派の鬼才Arrigo Barnabeが作曲、プロデュースを担当した希有なる一枚。Arrigo Barnabeのエキセントリックで変拍子やエレクトニクス等の先
鋭的な部分をELIETEのヴォーカルが包み込むように響く傑作！ 
ENSEMBLE HAVADIA [SAME] (ITA / L'ORCHESTRA / 81 / FOC) EX/EX 18,000 円 
​激レア！伊L'ORCHESTRAオリジナル盤。まるで密教世界へ迷い込んだような伊アヴァン室内楽FOLKの極北！！！ 
ENSEMBLE HAVADIA [SPECCHI] (ITA / L'ORCHESTRA / 81 / FOC) EX+/EX- 12,800 円 
​伊L'ORCHESTRAオリジナル盤。 
ESA HELASVUO [THINK-TANK-FUNK] (FIN / SVART RECORDS / 16 / RE) M/M 4,800 円 
​フィンランド７０’s Free Jazz ピアニスト。Edward Vesala 関連の希少アイテム！ 
ETRON FOU LELOUBLAN [BATELAGES] (FRA / GRATTE-CIEL / 76 / ) M-/EX 7,800 円 
​エトロン・フーのファースト・アルバム。フレッド・フリスも絶賛した傑作。 
ETRON FOU LELOUBLAN [FACE AUX ELEMENTS DECHAINES] (GER / REVIEW / 85 / WI) M-/EX 3,800 円 
​フレンチ・レコメン・アーティストの代表格。 
ETRON FOU LELOUBLAN [LES TROIS FOU'S PERDEGAGENT] (ITA / L7ORCHESTRA / 79 / WI) EX+/EX+ 4,800 円 
​フランスの伝説的前衛ロックバンド！エトロン・フーのセカンド・アルバム。狂騒的なパワーはそのままに演奏力を極めたサウンド・カオス。 
EVAN PARKER / GEORGE LEWIS [FROM SAXOPHONE & TROMBONE] (UK / INCUS / 80 / ) EX+/EX 7,000 円 
​英国INCUSオリジナル盤。 Evan Parker,George Lewis, プロデュースはDave Holland, エンジニアはAdam Skeaping。 
EVAN PARKER & PAUL LYTTON [AT THE UNITY THEATRE] (UK / INCUS / 75 / ) EX+/EX 7,000 円 
​英国INCUSオリジナル盤。 Evan Parker, Paul Lytton, プロデュースはDerek Bailey。 
EVAN PARKER, DEREK BAILEY, HAN BENNINK [THE TOPOGRAPHY OF THE LUNGS] (UK / INCUS / 77 / ) EX/EX 10,000 円 
​英国INCUS１９７７年。 
FACTRIX [EMPIRE OF PASSION/SPLICE OF LIFE] (US / TRANCE TIME RECORD / 80 / 7EP) EX/EX 4,800 円 

FAD GADGET [INCONTINENT] (FRA / MUTE RECORDS / 81 / ) M-/M- 4,800 円 

FAKE [FROGS IN SPAIN / MEMORIES OF PAN] (GER / ZYX RECORDS / 84 / 12INCH) EX-/EX- 3,800 円 

FERNANDO FALCAO [BARRACAS BARROCAS] (BRA / CARMO / 87 / ) EX/EX- 26,800 円 
​Ambient, Experimental。CARMOの鬼才！ ブラジリアン・アヴァンギャルド・ミュージック。ジスモンチのCARMOレーベル。TETE ESPINDOLA他参加。
FERNANDO TOUSSAINT [SAME] (MEX / DISCOS ALEBRIJE / 83 / ) EX/EX- 15,800 円 
​メキシコDiscos Alebrije１９８３年オリジナル盤。 ドラマー＆マルチ・プレイヤー。 ナイーヴでメロウでプログレッシヴ。LATIN FUSIONといった枠で
捉えきれない素晴らしい作品！ 
FESTIVAL MINI 87 [V.A.] (FRA / AMI / / ) M-/EX 3,800 円 
​AFTER DINNER, CASSIBER, JULVERNE etc. 
FINAL ALTERNATIVE RELATION [...DA CONSUMAR CON GRAZIA] (ITA / A DULL NOTE / 85 / WI) M-/EX 6,800 円 
​イタリア・アヴァンギャルド・エレクトロニクス。5人組。 
FIVE OR SIX [POLAR EXPOSURE] (UK / CHERRY RED / 81 / ) EX/VG++ 1,800 円 
​英国CHERRY RED１９８１年オリジナル盤。 POST PUNK名盤。 
FLUE [ONE AND HALF] (HOL / TORSO / 81 / ) M-/EX 3,800 円 
​メカノと並ぶオランダ・ニュー・ウェイヴを代表するグループ。プロデュースもメカノのディック・ポラック。 
FLUE [VISTA] (HOL / TORSO / 83 / WI) M-/EX 3,800 円 
​メカノと並ぶオランダ・ニュー・ウェイヴを代表するグループ。 
FM EINHEIT [EDUCACAO] (GER / ROUGH TRADE / 91 / 12EP) EX/EX 3,800 円 

FOLLY/HENNIG/VXZ375/ZAZOU/BAZOOKA [LA PERVERSITA] (FRA / SCOPA INVISIBLE / 79 / W2P) EX+/EX+ 18,000 円 
​仏SCOPA INVISIBLEオリジナル盤。 2 x ポスター 完品！！！ 
FORCE DIMENSION [DEUS EX MACHINA] (BEL / KK RECORDS / 90 / ) EX/EX 3,800 円 
​エレクトロ・ハンマー・ビートPOP/ROCK。 
FRANCOIS BAYLE [EROSPHERE] (FRA / INA-GRM / 82 / GIMC/WB/WI) M-/EX- 9,800 円 
​仏INA-GRMオリジナル盤。 
FRANCOIS BAYLE [LES COULEURS DE LA NUIT] (FRA / INA-GRM / 85 / GIMC/WB) M-/M- 13,800 円 
​仏INA-GRMオリジナル盤。 M－／M－ 極美品！ 
FRANCOIS RIBAC [MUSIQUES POUR LA SCENE] (FRA / MUSEA PARALLELE / 89 / ) EX+/EX+ 3,800 円 
​レコメン・チェンバー室内楽。 
FRED FRITH [GUITAR SOLOS] (UK / CAROLINE / 74 / ) M-/EX 4,800 円 
​フリスのソロ1ST.オリジナル・キャロライン・ラベル。 
FRED FRITH [THE TOP OF HIS HEAD] (HOL / CRAMMED DISCS / 89 / ) EX-/EX 1,600 円 

FRED FRITH / HENRY KAISER [WITH FRIENDS LIKE THESE] (US / METALANGUAGE / 79 / ) M-/M- 4,800 円 
​フリー・インプロヴィゼイションの名作。 
FRED FRITH & RENE LUSSIER [NOUS AUTRES] (CAN / VICTO / ? / WI) EX/EX 3,800 円 
​CHRIS CUTLERの他に、上野テンコ他３名のヴォーカルを加えたインパクトの強いパーフォーマンス！ 
FRED VAN HOVE & CEL OVERBERGHE [FRED VAN HOVE & CEL OVERBERGHE...] (BEL / KAMIKAZE / 77 / ) EX/EX- 12,800 円 
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​マルク・ムーラン所蔵コレクションより放出！！！ 
FRED VAN HOVE & CEL OVERBERGHE [FRED VAN HOVE & CEL OVERBERGHE...] (BEL / KAMIKAZE / 77 / ) EX/EX 12,800 円 
​マルク・ムーラン所蔵コレクションより放出！！！ 
FRITH / BAILEY / FITZGERALD / REICHEL [GUITAR SOLOS 2] (UK / CAROLINE / 76 / ) EX+/EX+ 5,800 円 
​英国CAROLINEオリジナル盤。FRED FRITH、G.F.ITZGERALD 、HANS REICHEL、DEREK BAILEY等のソロ・パーフォーマンス。名演！！！ 
FUHRS & FROHLING [DIARY] (GER / BRAIN / 81 / ) EX/VG++ 3,000 円 
​独BRAIN１９８１年オリジナル盤。 AMBIENT、MINIMAL、バレアリック、チルアウト。 
G.I.ORANGE [SAME] (JAP / CBS/SONY / 85 / WB/OBI) M-/M- 2,800 円 
​日本オリジナル・ブックレット + 予約チケット付き！ 
GAP [SAME] (JAP / ALM RECORDS / 78 / WOBC) EX+/EX 26,800 円 
​ Experimental, Free Improvisation 
GAVIN BRAYERS [THE SINKING OF THE TITANIC] (UK / OBSCURE / 75 / ) EX+/EX 5,800 円 
​イーノ主催のオブスキュア・レーベルの1番。傑作。 
GEINOH YAMASHIROGUMI [AKIRA] (JAP / VICTOR / 88 / WB/OBI) NM/NM 33,800 円 
​日本VICTOR１９８８年オリジナル盤。 初回ブックレット付！！！Modern Classical, Avantgarde, Experimental First Pressing With 20p Booklet 
GINA X PERFORMANCE [X-TRAORDINAIRE] (UK / EMI / 80 / ) EX/EX 4,800 円 
​electro-disco POP 
GIORGIO MORODER [TOGETHER IN ELECTRIC DREAMS] (UK / VIRGIN / 84 / 12EP) EX/EX 3,800 円 
​ファンタスティック・エレポップ・ダンスミュージック！ 
GLASS MUSEUM [FUTURE / PLESURE] (GER / RGM / 83 / 12INCH) EX / EX- 2,800 円 

GOEBBELS/HARTH/STOTZNER/DAGMAR [BERTOLT BRECHT ZEIT WIRD KNAPP] (GER / RISKANT / 85 / WI) EX/EX 4,800 円 

GOLDEN PALOMINOS [BLAST OF SILENCE] (US / CELLULOID / 86 / ) EX/EX 1,600 円 
​ANTON FIER, PETER BLEGVAD, CARLA BLEY 他。 
GOLDEN PALOMINOS [OMAHA] (FRA / CELLULOID / 85 / 12EP) M-/EX 1,800 円 
​モリコーネの名曲をモンドっぽくカバーしたダンスビートのB面が圧巻！ 
GOLDEN PALOMINOS [SAME] (UK / AN OAO / 83 / ) EX/EX 4,800 円 
​アントン・フィア率いるNYロフト・ジャズ・グループ。F.フリス,A.リンゼイ,J.ゾーン,D.モス,M.ベインホーン等参加。 
GORAN BESOV [ELEMENTS] (GER / MEGAHERTZ / 99 / 2LP) EX/EX/EX 2,500 円 
​ミニマルなアレンジのノイジーなエクスペリメンタル・ミュージック。 
GOTAINER [LE FORGEUR DE TEMPOS] (FRA / PHILIPS / 77 / WI) EX/EX 3,800 円 
​フレンチPOPシンガー。アヴァンギャルドな要素を隠し味にした個性の強いPOPS。1ST。 
GOTHENBURG 84 [V.A.] (SWE / RADIUM 266.05 / 84 / WI) EX/EX 7,800 円 
​スウェーデンRADIUM オリジナル盤。 ヨーテボリのアートギャラリー主催アヴァンギャルド・レーベル。 
GUIGOU CHENEVIER [ARTHUR ET LES ROBOTS ] (FRA / SAPEM / ? / ) EX+/EX- 5,800 円 
​ フレンチ・レコメン・サウンド。 
GUIGOU CHENEVIER / SOPHIE JAUSSERAND [A L'ABRI DES MICRO-CLIMATS] (FRA / RECREC MUSIC / 84 / ) EX+/EX- 5,800 円 
​ ex.Etron Fou Leloublan。フレンチ・レコメン・サウンド。 
GUITAR WORKSHOP [V.A.] (JAP / COLUMBIA / 73 / 2LP/WI/OBI) EX/EX 4,800 円 
​英国のギタリスト達による様々なスタイルのギター演奏が収められた珍作品集。 
GUNTER HAMPEL AND HIS GALAXIE DREAM BAND [BROADWAY] (GER / BIRTH / 72 / ) EX/EX- 4,800 円 
​フリー・チェンバーミュージック+ボイス 
GUY REIBEL [GRANULATIONS SILLAGES ～] (FRA / INA GRM / 78 / FOC) EX+/EX+ 10,000 円 
​フランス電子音楽。エレクロトニクス。アンリ,ベイルと並ぶ強烈な作品。 
H.GOEBBELS / A.HARTH [FRANKFURT - PEKING] (GER / RISKANT / 84 / WI) M-/EX 5,800 円 
​レコメン。B面'PEKING-OPER'は中共的サウンド・コラージュをとり入れた特に実験性の高い作品。 
H.GOEBBELS / A.HARTH [VOM SPRENGEN DES GARTENS] (GER / FMP / 79 / WI) M-/EX 4,800 円 
​レコメン参加以前の貴重な作品。レア・インサート付。 
HANS REICHEL [BONOBO] (GER / FMP / 76 / ) EX+/EX- 8,800 円 
​独FMP１９７６年オリジナル盤。 
HARMONIA [DELUXE] (GER / BRAIN / 77 / ) EX+/EX- 15,000 円 
​独BRAIN１９７７年。2ndプレス。NEU! + CLUSTER。メビウス,ローデリウス,M.ローター。ドラムでM.ノイマイヤー(ex.Guru Guru)も参加。状態良好で
す！ 
HAROLD BADD/BRIAN ENO [AMBIENT 2 (The Plateaux Of Mirror)] (UK / EG / 80 / ) EX+/EX 5,800 円 
​英国EG１９８０年オリジナル盤。状態良し！ 
HAROLD BADD/BRIAN ENO [AMBIENT 2 (The Plateaux Of Mirror)] (UK / EG / 80 / ) EX/EX 3,800 円 
​英国EditionEG 
HARUOMI HOSONO / TADANORI YOKOO [COCHIN MOON] (JAP / KING RECORDS / 78 / WI) EX+/EX- 12,000 円 
​Electro, Experimental, Ambient masterpiece！！！ 
HAWARD JONES [HAWARD JONES' 12" ERS] (JAP / WEA / 84 / 12EP/OBI) EX/EX 500 円 

HEAVEN 17 [HEIGHT OF THE FIGHTING/HE-LA-HU + 1] (UK / VIRGIN / 82 / 12EP) EX/EX 3,800 円 

HEAVEN 17 [PENTHOUSE AND PAVEMENT] (UK / VIRGIN / 81 / ) EX/EX 3,800 円 
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​ex.ヒューマン・リーグ。ダンサブルで随所にアレンジセンスが光るエレポップの名作。 
HEINER GOEBBELS [DIE BEFREIUNG DES PROMETHEUS] (GER / RISKANT / 86 / ) M-/EX 4,800 円 
​レコメン・サウンドの立役者。これも傑作。 
HENRI SKOFF TORGUE [COMPARTIMENT FUCHSIA] (FRA / SPALAX MUSIC / 78 / ) EX/EX 4,800 円 
​ZNR、AKSAK MABOUL等に通じるキーボード・ミュージック。 
HENRY COW [CONCERTS] (FRA / L'ORCHESTRA / 76 / 2LP/FOC) EX+/EX+ 5,800 円 
​L'ORCHESTRAレーベル01番。傑作。 
HENRY COW [UNREST] (UK / VIRGIN / 74 / FOC) EX/EX 5,800 円 
​ヘンリー・カウのセカンド・アルバム。名曲'RUINS'収録。オリジナル、ヴァージン・モノクロ・ラベル。 
HENRY COW [UNREST] (JAP / VIRGIN / 81 / FOC/WI/OBI) EX/EX 3,800 円 
​ヘンリー・カウのセカンド・アルバム。名曲'RUINS'収録。 
HENRY COW / SLAPP HAPPY [DESPERATE STRAIGHTS] (UK / VERGIN / 75 / FOC) EX/EX 6,800 円 
​英国VERGINオリジナル初盤。カラードラゴン・レーベル！ 
HENRY COW, ROBERT WYATT ETC. [LAST NIGHTINGALE] (UK / RECOMMENDED / 84 / WI) M-/EX+ 3,800 円 
​A面はロバート・ワイアット、クリス・カトラー、リンゼイ・クーパー、ティム・ホジキンソン等、B面はヘンリー・カウ(!)がエイドリアン・ミッチェ
ルと録音した作品。両面ともに名演。 
HENRY KAISER [DEVIL IN THE DRAIN] (US / SST / 87 / ) M/M 2,500 円 
​先鋭フリージャズギタリスト 
HERMINE [SAME] (UK / SALOME / 8? / ) EX/EX 3,800 円 
​エルミーヌの傑作。T.ホジキンソンやピープル・イン・コントロール一派がバックアップのクラムド系ポップ 
HERMINE [THE WORLD ON MY PLATES] (BEL / CRAMMED / 82 / 12EP) EX/EX 4,800 円 
​クラムド・レーベル屈指の一作。エルミーヌの6曲入り12インチ。清楚な魅力を持った一枚。 
HET [LET'S HET] (UK / WOOF RECORDS / 84 / ) EX/EX 5,800 円 
​TIM HODGKINSON参加。レコメン系好作品。 
HIJOKAIDAN [KING OF NOISE] (JAP / ALCHEMY RECORD / 85 / ) EX+/EX- 7,800 円 
​ALCHEMY RECORDオリジナル盤。 
HIPNOSIS [ASTRODANCE / ARGONAUTS] (GER / ZYX RECORDS / 84 / 12INCH) EX/EX- 3,800 円 

HIROSHI SATO [SUPER MARKET] (JAP / WAVE CONCEPT ( PROMO ) / 76 / WI) EX+/EX+ 5,000 円 

HOBBS / ADAMS / BRYARS [ENSEMBLE PIECES] (JAP / OBSCURE / EDITION EG / 82 / WI) EX+/EX+ 2,800 円 
​OBSCUREレーベル２作目。GAVIN BRYARS参加。 
HONEYMOON KILLERS [LES TUEURS DE LA LUNE DE MIEL] (GER / RISKANT / 81 / WI) EX/EX 4,800 円 
​M.オランデル率いる女性ヴォーカル・ポップ。モダニズム・ポップ。 
HONEYMOON KILLERS [LES TUEURS DE LA LUNE DE MIEL] (GER / RISKANT / 81 / WI) EX/EX 4,800 円 
​マーク・オランデル率いる女性ヴォーカル・ポップ。モダニズム・ポップ。必聴！！ 
HONEYMOON KILLERS [SUBTITLED REMIX] (BEL / CRAMMED / 83 / 12EP) EX+/EX 2,800 円 
​名曲'WAIT AND SEE'のミックス違い2種入り。曲も長く、好きな人なら持っていたい一枚。 
HUBERT KAH [ANGEL 07] (JAP / CBS / 85 / WI/OBI) EX/EX 1,000 円 

HUBERT VRAYANCE [LANDSCAPE 80] (FRA / F.L.V.M. / 8? / 2LP/FOC) EX/EX/VG+ 2,800 円 
​フランス電子音楽。二枚組大作。 
HYBRID KIDS [A COLLECTION OF CLASSIC MUTANTS] (UK / CHERRY RED / 79 / WI) EX+/EX+ 2,800 円 
​A Morgan Fisher project. Initially Hybrid Kids was the title to the (fake) compilation. 
HYPER GROOVE VINYL [Rock And Pop] ( / ANALOG CO. / / ) M-/M- 1,800 円 
​A面には8ビート系と16ビート系。 B面にはバラードミディアムテンポのラテンポップ 8ビートシャッフル16ビートシャッフル満載。 
HYPER GROOVE VINYL [Techno And House] ( / ANALOG CO. / / ) M-/M- 1,800 円 
​テクノ系DJ必携アイテムのドラムループ集。 A面には140BPMと150BPMのテクノ、B面には 130BPMのハウスを収録。 
ICARUS [STONE FOX CHASE ( DANCE REMIX ) +2] (GER / ZYX RECORDS / 87 / 12INCH) EX-/EX- 3,800 円 

ICE-T [THE HOTTEST BEAT / THE COLDEST RAP] (GER / METROVYNIL / 84 / 12EP) EX+/EX 3,800 円 
​独METROVYNIL１９８４年オリジナル盤。 エレクトロHipHop！ 
ICP TENTET [TETTERETTET] (HOL / INSTANT COMPOSERS POOL / 77 / ) EX+/EX 13,800 円 
​蘭INSTANT COMPOSERS POOL１９７７年オリジナル盤。Misha Mengelberg, Han Bennink, Peter Br tzmann 他。 
IGOR WAKHEVITCH [LET'S START] (FRA / EMI / 79 / ) EX/EX 12,000 円 
​フレンチ・アヴァンギャルド・ミュージック。ミニマル、コンテンポラリー、エレクトロ。 
ILLUSION [ILLUSION + 2] (HOL / HIGH FASHION MUSIC / 84 / 12INCH) EX-/EX- 2,800 円 

IN-ESSENCE/JOUJOUKA [Spit] ( / ANALOG CO. / / ) M-/M- 1,400 円 
​女性ヴォーカルEMMAのクールなヴォーカルを フィーチャーしたトリップポップ。 
IN-PARA [Trance Box] ( / ANALOG CO. / / ) M-/M- 2,500 円 
​'ELECTRIC HYPER','ASIAN EXPRESS'の ミックスダウン前の各フレーズを抽出。 DRUM LOOPやSEがクリエイターやDJの素材・ネタに... 
IRENE SCHWEIZER TRIO [EARLY TAPES] (GER / FMP / 78 / ) EX+/VG++ 8,800 円 
​独FMP１９７８年オリジナル盤。 IRENE SCHWEIZER TRIOの最高作！！！ 
IVO MALEC [SIGMA, LUMINA, ETC...] (FRA / INA-GRM / / 2LP/GIMC/WB) EX+/EX 5,800 円 
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​Electronic, Classical Musique Concr te, Contemporary オリジナル変形ジャケット、ブックレット付き！ 
IVOR CUTLER [WHO TORE YOUR TROUSER] (UK / DECCA / 61 / ) EX/EX- 26,800 円 
​英国オープンDECCA１９６１年オリジナル盤。マト１。 Poetry, Spoken Word, Avantgarde, Folk, Vocal 一期一会のTOPコンディション！わかる人にはわか
るお宝！ 
JACQUES THOLLOT [CINQ HOPS] (FRA / FREE BIRD / 78 / ) EX/EX 12,000 円 

JAH WOBBLE [BETRAYAL] (UK / VIRGIN / 80 / ) EX/EX 4,800 円 
​英VIRGINオリジナル盤。 
JAH WOBBLE WITH ANIMAL [A LONG, LONG WAY] (FRA / PRIVATE / 82 / 12EP) EX/EX 3,800 円 
​Experimental Dub 
JANE WEAVER [THE SILVER GLOBE] (UK / BIRD / 14 / ) M/M 3,800 円 
​Electronic prog POP。fem. vo. 
JEAN BAPTISTE BARRIERE [PANDEMONIUM: NON, JAMAIS L'ESPERANCE] (FRA / ATEM / 79 / ) EX+/EX+ 8,800 円 
​美品！ 
JEAN BAPTISTE BARRIERE [PANDEMONIUM: VILLE OUVERTE] (FRA / ATEM / 79 / ) EX+/EX+ 9,800 円 
​美品！ 
JEAN CHRISTIAN MICHEL [SAME] (FRA / GENERAL RECORDS / / ) EX/EX 3,800 円 
​ZNR系室内楽。 
JEAN CLAUDE RISSET [MUTATIONS] (FRA / INA GRM / 78 / FOC) EX/EX 4,800 円 
​Electronic, Modern Classical Experimental, Contemporary 
JEAN GUILLOU [VISION COSMIQUES] (FRA / PHILIPS / 69 / ) EX+/EX 6,800 円 
​パイプ・オルガンによる電子音楽的展開。凄まじい！　フィリップス・シルバー・ジャケット。オリジナル。 
JIRI STIVIN [ZVEROKRUH] (CZE / SUORAPHON / 77 / WI) EX/EX 7,800 円 
​チェコのアヴァンギャルド・ミュージック。室内楽、チェンバーロック、混声ヴォイス等と多種楽器を操るSTIVINのアンサンブルが独自の世界観を見せ
る。傑作！ 
JOCELYN ROBERT [STAT LIVE MONITEUR] (UK / RER / 88 / ) EX/EX 2,800 円 
​レコメンデッド系アヴァンギャルド。電気的現代音楽的要素+フリーフォーム演奏の秀作。 
JOHAN PETRI, STEN SANDELL, PETER SODERBERG [IN A BODY] (SWE / BAUTA RECORDS / 86 / ) EX+/EX+ 6,800 円 
​スウェーデンBAUTAオリジナル盤。 Free Improvisation, Experimental, Free Jazz！ 
JOHAN TINMANN [TRIP INTO THE BODY] (GER / HANSA / 81 / FOC) M-/EX 3,800 円 
​ドイツ電子音楽。 
JOHANNA GROUP [STRANGE LOVE ACTION] (FRA / CHAPPELL / / ) EX/EX- 10,800 円 
​仏CHAPPELLオリジナル盤。 ELECTRONIC STRANGE GROOVE！！！ 
JOHN GREAVES [ACCIDENT] (FRA / EUROPA / 82 / WI) M-/EX 2,800 円 
​元ヘンリー・カウ。P・ブレグヴァド路線のポップ・ソング集。'IRMA'はブレグヴァドのアルバムとの競作となっている。 
JOHN GREAVES [PARROT FASHIONS] (FRA / EUROPA / 84 / ) EX/EX 5,800 円 
​ex.ヘンリー・カウ。全曲グリーヴス/ブレグヴァド作。この一派の作品中最もレア。 
JON HASSELL [EARTHQUAKE ISLAND] (US / TOMATO / 78 / FOC) EX/EX 7,800 円 
​米LTOMATO１９７８年オリジナル盤。 空想民俗コズミック・ミュージック　　 
JORGE REYES [NIERIKA] (SPA / DISCOS ESPLENDOR GEOMETRICO / 90 / WI) EX+/EX 7,800 円 
​Tribal, Ambient 
JOSEF K.NOYCE [SINGS SHAKESPEARE] (GER / BAD ALCHEMY / 89 / WI) M/M- 3,800 円 
​ドイツ・レコメン! キャプテン・ビーフハート的トーキング・ヴォーカル+レコメン・サウンド。 
JULVERNE [A NEUF] (BEL / CRAMMED / 7? / ) EX/EX 4,800 円 
​レコメン系チェンバー・ロック。ユニヴェル・ゼロのメンバーも参加 
JULVERNE [A NEUF] (BEL / IGLOO / 79 / OBI) EX/EX 3,800 円 
​レコメン系チェンバー・ロック。ユニヴェル・ゼロのメンバーも参加。 
JULVERNE [EMBALLADE] (BEL / HASARD / 83 / WI) EX/EX 4,800 円 
​レコメン。ベルギー・チェンバー・ロック。女性スキャット。 
JULVERNE [NE PARLONS PAS DE MAHLEUR] (BEL / IGLOO / 86 / ) EX/EX 4,800 円 
​ジュルヴェルヌ86年発表の耽美的な室内楽傾向を強めた作品。ZNR等のファンにオススメです。 
JUNGLE GROUP [SPRING IN SHANGHAI] (RUS / MELODIA / 89 / ) EX/EX 3,800 円 
​ガーナ人によるインストルメンタル・ミュージック。電子音楽やパーカッションを入れたダンサブルな展開が面白い。 
JURGEN KARG [ELEKTRONISCHE MYTHEN] (GER / MOOD / 77 / ) EX/EX 8,800 円 
​W.ダウナーとも交流を持つ彼のソロ。ドイツ電子音楽。P・アンリ,P・シェフェール的電子音の洪水。知られざる傑作。推薦。 
KARL BLAKE [THE PREHENSILE TALES] (GER / NORMAL RECORDS / 83 / WI) M-/EX 7,800 円 
​Danielle DaxらのサポートによるKARL BLAKEのソロ。レモン・キトゥンズ系のナイスな一枚！ 
KARLHEINZ STOCKHAUSEN [KONTAKTE] (GER / WERGO / 7? / ) M/M- 9,800 円 
​名作'コンタクテ'WERGO盤。デヴィッド・チューダーも参加！最高！ 
KARLHEINZ STOCKHAUSEN [SPIRAL / ZYKLUS / KLAVIERSTUCK] (GER / WERGO / 7? / DH) EX/EX 12,000 円 
​代表的な3曲を収めた名盤。特に'SPIRAL'の電子音楽アプローチが聴きもの。 
KARUNA KHYAL [ALMONI 1985] (JAP / VOICE RECORDS / 74 / WP) EX+/EX+ 48,000 円 

KLAUS BLOCH [GNOMANIA] (GER / PING PONG RECORDS / 00 / WI) M/M 3,800 円 
​独PING PONG RECORDS ２０００年オリジナル盤。アシュラ、マニエル・ゲッチング系のジャーマン・ミニマル・エレクトロ作品。アンビエント。バ
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レアリック。 
KOTO [THE KOTO MIX] (GER / MEM RECORDS / 87 / 12EP) EX/VG+ 1,800 円 
​KOTOの人気ナンバーズをセルフMIXしたゴキゲンな一枚！お勧め！！ 
KRYSHA [SAME] (RUS / MELODIA / 90 / ) M-/EX+ 6,800 円 
​ロシアのGOEBBELS & HARTH系アヴァンギャルド・バンド。 
KUUPUU [LUMEN TAHDEN] (US / TIME LAG RECORDS / 09 / FOC) M/M 4,800 円 
​フィンランドのExperimental folk 女性vo. 
LA PLANETE SAUVAGE [SOUNDTRACK] (UK / DC RECORDINGS / 00 / FOC/WI) EX/EX 2,800 円 
​「野蛮な惑星」のオリジナル・サントラ。SF的サイケデリック・スペイシー・モンド・ミュージック。幻の名盤!!! 
LANDSCAPE [FROM THE TEA ROOMS OF MARS...] (JAP / RCA / 81 / WI/OBI) EX/EX 1,600 円 
​New Wave, Synth-pop, Experimental 
LENAC AUSIS [V.A.] (RUS / MELODIA / 90 / TOC) EX/VG++ 10,000 円 
​旧ソビエト連邦 MELODIA盤。 PROG, Indie Rock, New Wave, Post-Punk, Experimental 様々な要素が混在するユニークな作品。 
LES 4 GUITARISTES DE L'APOCALYPSO-BAR [FIN DE SIECLE] (CAN / AMBIANCES MAGNETIQUES / 89 / ) EX+/EX 6,800 円 
​Rene Lussier、Andre Duchesne、J.P.Bouchard、R. BOUDREAULTの４人のギタリストとChris Cutlerを中心としたアヴァンギャルド・ユニット。なんとサム
ラの曲もカヴァー！ 
LES 4 GUITARISTES DE L'APOCALYPSO-BAR [TOURNEE MONDIALE ETE '89] (CAN / AMBIANCES MAGNETIQUES / 87 / ) EX+/EX 6,800 円 
​Rene Lussier、Andre Duchesne、J.P.Bouchard、R. BOUDREAULTの４人のギタリストとChris Cutlerを中心としたアヴァンギャルド・ユニット。 
LETICIA GARCIA [MAGAMAQUIAVERICA EM CANTURABANO] (BRA / PRIVATE / 84 / WI) EX/EX- 7,800 円 
​ブラジル才女自主。複雑に入り組む歪んだ迷宮。PascoalやGismonti、あるいはSlappHappyが好きな人にオススメしたい一枚。 
LINDSAY COOPER [MUSIC FOR OTHER OCCASIONS] (GER / NO MAN'S LAND / 85 / WI) EX/EX 3,800 円 
​クリス・カトラー, ダグマー・クラウゼ等参加。チェンバー・ロック。 
LINDSAY COOPER [MUSIC FROM THE GOLD DIGGER] (UK / SYNC PULSE / 83 / ) M-/M- 4,800 円 
​元ヘンリー・カウの女性リード奏者。サリー・ポター,フィル・ミントン,ケイト・ウェストブルック等参加。 
LINDSAY COOPER [RAGS] (UK / ARC / 80 / WB) M-/EX 4,800 円 
​元ヘンリー・カウの女性リード奏者。ブックレット付き。 
LIVIO TRAGTENBERG [RITUAL] (BRA / CM / 81 / WB) EX/EX 6,800 円 

LOS VALSES DE AL EJANDRA [V.A.] (MEX / AL EJANDRA / 88 / GIMC/WI) EX/EX 28,000 円 
​メキシコAL EJANDRA１９８８年オリジナル盤。 Experimental, Avantgarde, Ambient 
LOST JOCKEY [SAME] (BEL / LE DISQUES DU CREPSCULE / 82 / ) EX/EX 3,800 円 
​ピアノ,ヴォイス,シンセ,マリンバ等使用のミニマル・ミュージック。 
LUC VAN ACKER [SAME] (BEL / PRIVATE / 8? / 12EP) EX/EX 5,800 円 
​ベルギーのサイキック・サウンド・メイカー。リュク・ファン・アッカーのセカンド。重く、凶暴、サディスティックな世界！ 
LUC VAN ACKER [SAME] (BEL / EMI / 84 / WI) EX/EX 3,800 円 
​ベルギーのサイキック・シンガー、LUC VAN ACKERのアルバム。ANNA DOMINO, タキシード・ムーンのB.L.REINIGER, ランダム・ホールドのDAVID
RHODES,シュリークバックのD.ALLEN等参加。 
LUC VAN ACKER [TAKING SNAPSHOT] (BEL / PRIVATE / 82 / 12EP) EX/EX 7,800 円 
​リュク・ファン・アッカーの幻のファースト。自主制作。リズムボックスやエレクトロニクスを中心のハードで攻撃的な音づくり。ヴォイスの鬼気迫る
迫力はこのファースト、セカンドが頂点。 
LUCIANO BASSO [COGLI IL GIORNO] (ITA / ARISTON (TEST PRESS) / 78 / TEST) EX+/ no cover 12,000 円 
​伊ARISTON１９７８年オリジナルTEST PRESS！緻密な楽曲からなる幻想美は非常に豊饒。イタリアならでの美意識を感じさせるトータル・アルバム。
傑作！ 
LUIS DE PABLO [INICIATIVAS / EJERCICIO PARA CUARTETO /MODULOS III] (GER / WERGO / 6? / WI) M/M 12,000 円 
​スペインを代表する現代音楽家。ドイツともフランスとも異なる独特の空間を彩る色彩感を感じさせる作品。'MODULOS III'は是非聴いて欲しい傑作。 
M [DANUBE / NEUTRON] (UK / STIFF RECORDS / 82 / 12EP) EX/EX 1,800 円 
​Synth-pop 
M [POP MUZIK / M FACTOR] (US / SIRE RECORDS / 79 / 12EP) EX/EX 2,200 円 
​Synth-pop 
MACHE [KASSANDRA] (FRA / INA GRM / 82 / GIMC/WB) EX+/EX+ 10,000 円 
​アンサンブルとミュージック・コンクレート融合作品。非常に高度な内容の作品。FRANCOIS-BERNARD MACHE 
MAR-VISTA [VISIONS OF SODAL YE] (US / STRAWBERRY RAIN / 14 / WI) M/M 4,800 円 
​ミニマル/コズミック/アヴァンギャルド・マニア必聴の一枚！３００枚限定ナンバーリング入り。 
MAREK BILINSKI [OGROD KROLA S WITU] (POL / WIFON / 83 / ) M-/EX 3,800 円 
​ポーランド個性派電子音楽。メロディアスな展開を持ち、80年代テクノの影響も見られる。異様なジャケット・ワークにも注目。 
MARIAH [UTAKATA NO HIBI] (JAP / SHAN-SHAN / 83 / 2X12EP/WI/OBI) EX+/EX 32,000 円 
​オリジナル盤。 ELECTRO BEAT WAVE !
MARK NAUSEEF [WUN・WUN] (GER / CMP / 84 / ) EX/EX 4,800 円 
​独パーカッショニスト。ハーモニクス的アプローチやリズミックなアプローチが混在する好作品。 ミニマル、アンビエントな要素に注目！ 
MARK SHREEVE [THOGHTS OF WAR] (NOR / UNITON / 81 / ) M/M- 3,800 円 
​北欧電子音楽。シュールなジャケット。 
MARTIN REV [CLOUDS OF GLORY] (FRA / NEW ROSE / 85 / ) EX/EX 3,800 円 
​ex.SUICIDE。都会に渦巻く脅迫観念と悪夢のようなノイジーなエレクトロ・サウンド！ 
MARTIN SAINT-PIERRE [SOLO CREATION] (FRA / LE CHANT DU MONDE / 77 / FOC/SOL) EX+/EX+ 4,800 円 
​仏LE CHANT DU MONDE１９７７年オリジナル盤。 Space-Age, 霊的音響空間パーカッション！ 
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MATHEMATIQUES MODERNES [SAME] (FRA / DORIAN / 81 / WI) M-/EX 6,800 円 
​フランス出身のエレクトロ・ニューウェイヴ・ポップグループ。エレポップの傑作！ 
MATTI BYE/MARTINA/MATTIAS [ELEPHANT AND CASTLE] (SWE / KNING DISK/ROTOR RECORDS / 11 / WI) EX/EX 4,800 円 
​北欧産。ZNR、パスカル・コムラードやアクサク・マブールらに共通点が見いだせる無時代的なノスタルジー宅録実験音楽コンセプト作品。 
MAX HIM [JAPANESE GIRL] (GER / ZYX RECORDS / 85 / 12EP) EX/EX 3,800 円 
​Electronic Italo-Disco 
MAYORDOM [SAME] (FRA / AMO RECORDS / / ) EX+/EX- 4,800 円 
​レア！フレンチ・コズミック・エレクトロミュージック。 "SQUARE ROOT"、"DISCONNECTED"。 
MECANO [RETITLED] (FRA / DIVINE / 83 / WI/+7EP) EX/EX 5,800 円 

MEIRELES E SUA ORQUESTRA [BRASILIAN EXPLOSION] (BRA / EMI / 74 / ) EX/EX 6,800 円 
​ブラジルのムーグ/電子音楽/ミュージック・コンクレートもの傑作！ 
MEO [SESTA TRACCIA] (ITA / AMERICAN RECORDS / 86 / ) EX/EX 12,800 円 
​伊AMERICAN RECORDS１９８８年オリジナル盤。ZERO SETあたりにも通じるwave系Experimental、コズミック・ファンク 傑作！ 
METABOLIST [IDENTIFY/TIZ HOZ NAM] (UK / DROMM RECORDS / 80 / 7EP) EX/EX 5,800 円 

METABOLIST [SAME] (UK / DROMM RECORDS / 80 / ) M-/EX 7,800 円 

MICHAEL BASS AND HIS M.S.O. [PAINTING BY NUMBERS] (US / RANDOM RADAR RECORDS / 79 / ) EX/EX 2,800 円 
​米RANDOM RADAR RECORDS１９７９年オリジナル盤。Art Rock, チェンバーPROG。 
MICHAEL NORTHAM / HITOSHI KOJO [KODAMA] (US / OLD ENGLISH SPELLING BEE / 09 / WI) M/M 4,800 円 
​Field Recording, Drone, Experimental。 Electronic Art 傑作！ 
MICHAEL NYMAN [DECAY MUSIC] (JAP / EDITIONS EG PROMO / / ) EX+/EX 2,800 円 
​OBSCUREレーベル6番作品。国内盤。 
MICHAEL NYMAN [THE KISS AND OTHER MOVEMENTS] (UK / EDITIONS EG / 85 / ) EX/EX 4,800 円 
​英国EDITIONS EGオリジナル盤。ダグマー・クラウゼ！やピアノ・レーベル主催者デヴィッド・カニンガムが参加！ 
MIHARU KOSHI [PARALLELISME] (JAP / YEN RECORDS / 84 / WI/OBI) EX+/EX+ 16,800 円 
​日本YEN RECORDSオリジナル盤。 ガールズSynth-popの名作！美品！ 
MIKADO [PAR HASARD/CE GARCON/MIKADO] (BEL / CREPUSCULE / 83 / 12EP) EX/EX 4,800 円 
​永遠の名作。デビュー作。 
MINDBLOWERS [FEAR OF FANTASY] (GER / NORMAL / 86 / ) M/M- 3,800 円 
​ジャーマン・ポジティヴ・パンク。セックス・ギャング・チルドレン,1919タイプのハードなサウンド。 
MINIMAL COMPACT [DEADY WEAPONS] (JAP / CRAMMED DISCS / 84 / WI/OBI) EX+/EX+ 3,000 円 

MINIMAL COMPACT [SAME] (BEL / CRAMMED / 81 / 12EP) M-/VG+ 3,800 円 
​アクサク・マブールのM.オランデル,メカノのD.ポラック参加。シンプルでスタイリッシュ。CRAMMEDサウンドの代表格。 
MINNY POPS [Dolphins Spurt/Godd] (UK / FACTORY RECORDS / 81 / 7EP) EX/EX 800 円 
​FACTORY RECORDSの代表アーティスト。 
MISHA MENGELBERG & HAN BENNINK [MIDWOUD 77] (HOL / INSTANT COMPOSERS POOL / 78 / ) EX/EX 16,800 円 
​HOL ICP １９７８年オリジナル盤。 
MNEMONISTS [HORDE] (UK / RECOMMENDED RECORDS / 84 / WB) M-/EX+ 6,800 円 
​同年代のBiotaでも活動したメンバーからなる総勢9名の演奏で、空間を埋め尽くす様にチェロ、ギター、ピアノ、ヴォイスが強烈に放たれ、更に追い打
ちをかけるように強靭な電子加工も登場する名盤！！インサートはアートワーク集！！ 
MNEMONISTS [HORDE] (US / DYS / 81 / WB) EX+/EX 8,500 円 
​同年代のBiotaでも活動したメンバーからなる総勢9名の演奏で、空間を埋め尽くす様にチェロ、ギター、ピアノ、ヴォイスが強烈に放たれ、更に追い打
ちをかけるように強靭な電子加工も登場する名盤！！インサートはアートワーク集！！ 
MO [SAME] (HOL / BACK DOOR / 80 / ) EX/EX 4,800 円 
​COSやHONEYMOON KILLERS 系統のサウンドを有する女声リードボーカルのグループ。 
MOEBIUS/PLANK/NEUMEIER [ZERO SET] (GER / BUREAU B / 09 / WI/RE) EX+/EX+ 4,800 円 
​ドイツBUREAU B盤。インナー・バッグ付属。 
MONTE CAZAZZA [SOMETHING FOR NOBODY] (UK / INDUSTRIAL / 80 / 7EP) EX/EX 3,800 円 
​TGの面々が全面的に参加した作品。 
MONTE CAZAZZA [STAIRWY TO HELL/SEX IS NO EMERGENCY] (FRA / SORDIDE SENTIMENTAL / 82 / 7EP) EX 4,800 円 

MOTOR TOTEMIST GUILD [CONTACT WITH VEILS] (US / ROTARY TOTEM RECORDS / 86 / WI) EX+/EX 3,800 円 
​スウェーデン出身のユニークなレコメン・チェンバー・トリオ。 
MR.PARTRIDGE [TAKE AWAY] (JAP / VIRGIN / / WI) EX/EX 1,000 円 

MR.PARTRIDGE [TAKE AWAY] (JAP / VIRGIN PROMO / / WI/OBI) EX/EX 1,600 円 

MUSIC AND RHYTHM [V.A.] (JAP / WEA / 82 / 2LP/FOC/WI/OBI) EX/EX 1,600 円 
​ネタ満載！ 
MUSICANTE [A LOS CUATRO VIENTOS] (MEX / EMI / 87 / ) EX/EX 2,800 円 
​メキシコ産前衛音楽集団。アステカ回帰型室内楽アンサンブル。レコメン系グループ。 
MUSICANTE [BUSCANDO UN TESORO] (MEX / EMI / 83 / ) EX/EX 1,800 円 
​ 
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MUSIKALISCHE GRUPPENIMPROVISATION [SAME] (GER / L.MUSIK N-W / 7? / FOC) M/M- 12,000 円 
​ex.BROSELMACHINE !!! サイケ＆アヴァン・ミュージック。 
MWENDO DAWA [FOUR VOICES] (SWE / DRAGON / 83 / ) M-/EX 3,800 円 
​時にブラッフォードを想わせる様なキーボードの大胆な導入が異彩を放つスウェーデン・ジャズロック。 
NADJA [STAY WITH ME] (JAP / GERONIMO / 88 / 7INCH) EX/EX 3,000 円 
​日本GERONIMO１９８８年ORIGINAL。 Electro POP、City POP、　fem.vo. 
NASMAK [4 OUR CLICKS] (HOL / PLUREX / 82 / WI/GIMC) M-/EX 3,800 円 
​NDWシーンに登場したオランダのグループ。彼らの作品の中でもレアな一枚。パレシャン的な"WAITING ROOM"、新生クリムゾン的"NO TOUCH AND
GO"等、手法にインテリジェンスを感じる内容。 
NASMAK [DUEL] (HOL / PLUREX / 83 / ) M-/EX 3,800 円 
​NDWシーンに登場したオランダのグループ。DAF系のエレクトロビーツ・サウンド"MATTER"、ゆったりとしたスピリチュアル・ビート"SUNK"他収
録。 
NASMAK [SILHOUETTE] (HOL / MEGADISC / 83 / ) EX/EX 3,800 円 
​NDWシーンに登場したオランダのグループ。小気味良いエレクトロ・ビートとシンセ・アレンジでファンタスティックなエレポップに仕上がった
NASMAK1983年の作品。 
NASMAK / TWICE A MAN [TOY LINE / BALLOONS] (HOL / VYNIL RECORDS / 8? / FLEXI) EX 3,800 円 
​オランダ・ニューウェイヴ初期にNASMAKとTWICE A MANとのカップリングで発表されたソノシート。 
NEO. MUSEUM [VOLUME 1] (FRA / AYAA / 86 / ) EX-/EX 4,800 円 
​フレンチ・チェンバー・ロック。ex. Hellebore。 
NERVOUS SYSTEMS [V.A.] (UK / MUTE / 92 / WB) EX/EX 3,800 円 
​LIAISONS DANGEREUSES、DAF、TG、E.NEUBAUTEN etc. 
NIC POTTER [MOUNTAIN MUSIC] (UK / ZOMART / 84 / ) EX/EX 1,000 円 
​英国自主制作シンセ音楽。無機的ビート曲'INTELLIGENT SHOES OF CANVAS','NIGHT FALLS OVER EUROPE'他。 
NOCO MUSIC [EVASION] (FRA / PRIVATE / 82 / ) EX/EX 3,800 円 

NON CREDO [RELUCTANT HOSTS] (GER / NO MAN'S LAND / 88 / WI) M/M 3,800 円 
​ドイツ・レコメン!! 女性ヴォーカル・フィーチャーのチェンバー・ポップ。 
NORMAL BRAIN [LADY MAID] (JAP / VANITY / 80 / WI/GIMC) EX+/EX 40,000 円 
​Rare Vanity Label! Japanese Electronic. The Leader, Y.Fujimoto also played on 'Norjimono Zukan' with Morio Agata. Rare Vanity Label! Japanese Electronic. The
Leader, Y.Fujimoto also played on 'Norjimono Zukan' with Morio Agata.
NURSE WITH WOUND [COOLOORTA MOON] (UK / IDLE HOLE MIRROR THREE / 89 / 12EP) M-/M- 4,800 円 

NYA LJUDBOLAGET [SAME] (SWE / MNW / 80 / ) EX/EX 7,800 円 
​MARIE SELANDERもヴォーカルで一曲参加のスウェーデンのアヴァンギャルド。この人達の思考回路には驚嘆する。ARBETE OCH FRITEDや
ARCHIMEDES BADKARにピンとくる方にオススメ！ 
OMAR RODRIGUEZ-LOPEZ & DAMO SUZUKI [PLEASE HEAT THIS EVENTUALLY] (US / GSL / 06 / 12EP) EX+/EX+ 800 円 
​ダモ鈴木参加のサイケデリック・ウェイヴ。 
OPERATION RHINO [FETE DE POLITIQUE HEBDO LYON 76] (FRA / EXPRESSION SPONTANEE / 76 / ) EX/EX 16,800 円 
​仏EXPRESSION SPONTANEE１９７６年オリジナル盤！Jacques Berrocal, Francois Tusques 等によるフレンチFree Improvisation, Avant-garde Jazzの傑
作！！！ 
ORCHESTRAL MANOEUVRES IN THE DARK [CRUSH] (UK / VIRGIN / 85 / WI) EX+/EX 1,200 円 

ORCHESTRAL MANOEUVRES IN THE DARK [ORGANISATION] (UK / DINDISC / 86 / RE) EX+/EX 1,200 円 
​リバプールのエレポップ・バンドO.M.D.の2ndアルバム。 
ORCHESTRE ROUGE [MORE PASSION FODDER] (FRA / RCA / 83 / WI) EX/EX 1,800 円 

ORM feat.KAMELIE [TROPIC] (CZE / PANTON / 83 / ) EX/EX 7,800 円 
​チェコスロバキアPANTON１９８３年オリジナル盤。コズミック・ディスコSynth-pop傑作！ 
OSIRIS [In The Mist Of Time ] (JAP / SOUND OF POPPY INC / 80 / WI) EX+/EX- 6,800 円 
​Experimental, Ambient, Prog 
OSJAN [ROOTS] (POL / PRONIT / 82 / ) EX/EX 4,800 円 
​スピリチュアル・エスノミュージック。ミニマルなグルーヴが人気のサウンド。レア！ 
OSSIAN [SAME] (POL / POLJAZZ / 80 / ) EX/EX 3,800 円 
​ポーランド前衛音楽集団。タブラ、パーカッション、ゴング、弦楽器、笛等のアコースティック・ミュージック。 
OSSIAN [SAME] (POL / MUZA / 75 / ) EX/EX 3,800 円 
​ポーランド前衛音楽集団。タブラ、パーカッション、ゴング、弦楽器、笛等のアコースティック・ミュージック。 
OSSIAN [SAME (2ND)] (POL / POLJAZZ / 78 / ) EX/EX 12,000 円 
​ポーランド前衛音楽集団。トマス・スタンコ参加。張り詰めたアコースティック・ミュージック。非常にレア!! 
PAAVOHARJU [JOKO SINA TULET TANNE ALAS TAI MINA NOUSEN SINNE] (FIN / SVART RECORDS / 13 / FOC) M/M 4,800 円 
​フィンランド産。 暗黒のExperimental, Ambient ユニット。 
PAOLO TOFANI [INDICAZIONI] (ITA / CRAMPS RECORDS / 77 / WI) EX+/EX 8,800 円 
​伊CRAMPS RECORDS/DIVERSOシリーズ１９７７年オリジナル盤。 
PARADIGM [TALES OF ANGUISH AND DIVIDE] (JAP / DMR / / ) M-/EX 2,800 円 

PASCAL COMELADE [EL PRIMITIVISMO] (FRA / LES DISQUES DU SOLEIL ET DE L'ACIER / 87 / ) EX/EX 6,800 円 
​期待を裏切らない秀作！入手困難。 
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PASCAL COMELADE [SENTIMIENTOS] (US / ETATS-UNIS / 20 / WI) M/M 5,800 円 
​PASCAL COMELADEの傑作！！！ Experimental, Minimal 
PATIFE [CORREDOR POLONES] (BRA / WEA / 87 / ) EX/EX 6,800 円 
​鬼才アヒーゴの弟パオロのバンド！カッコ良すぎ！ 
PATRICK MODIANO / HUGHES DE COURSON [FONDS DE TIROIR 1967] (FRA / BALLON NOIR / 79 / ) VG++/VG++ 6,800 円 

PAUL BEAVER AND BERNARD L. KRAUSE [RAGNAROK] (US / LIMELIGHT / 69 / ) M-/M- 12,000 円 
​PROMO 
PAUL BLEY [IMPROVISIE] (FRA / AMERICA RECORDS / 71 / ) EX+/EX- 16,000 円 
​女性アヴァンギャルド・アーティストANNETTE PEACOCKとドラマーHAN BENNINK等３人による電子音と打楽器とボイスによるインプロビゼイショ
ン。歴史的名演！ 
PEKKA AIRAKSINEN [ONE POINT MUSIC] (US / O RECORDS / 11 / WI/RE) EX/EX 2,800 円 
​フィンランドの初期電子音楽エクスペリメンタル 
PENGUIN CAFE ORCHESTRA [SAME] (JAP / POLYDOR / 81 / WI) M-/EX 1,800 円 
​PENGUIN CAFE ORCHESTRAの2ND。 
PERFECT MOTHER [YOULL NO SO WIT] (JAP / VANITY / 80 / 7EP) EX/EX 24,000 円 
​Extremely Rare Vanity 7 EP! Electronic !!! 
PERU [CONSTELLATIONS] (HOL / CNR / 81 / ) EX/EX 6,800 円 

PETER FROHMADER [THE FORGOTTEN ENEMY] (GER / HASCH PLATTEN / 85 / 12EP) M-/M- 1,800 円 

PETER MICHAEL HAMEL [HAMEL] (GER / VERTIGO / 72 / FOC) EX+/EX 38,000 円 
​独VERTIGO１９７２年オリジナル盤。 ２枚組。 
PHEW [SAME] (JAP / PASS / 81 / ) EX+/EX- 3,800 円 
​JAKI LIEBEZEIT、HOLGER CZUKAY、CONNY PLANK 参加。 
PIA BURNETTE & FELIX KUBIN [TESLA'S AQUARIUM] (GER / STORAGE / 00 / ) M-/M- 4,800 円 
​ジャーマン・アヴァンギャルド・エレクトロ・ウェイヴの仕掛人FELIX KUBINが女性ヴォーカルPIA BURNETTEを起用した作品。ダグマー、アクサク
マブール、NDWの流れを汲むレコメン風ウェイヴサウンド。推薦！ 
PIERRE HENRY [MESSE POUR LE TEMPS PRESENT] (FRA / PHILIPS / ? / ) EX/EX 3,000 円 
​ロック,ミュージック・コンクレート,エレクトロニクスが渾然一体となった恐るべき傑作。 
PIERRE SCHAEFFER [PAROLE ET MUSIQUE] (FRA / INA-GRM / 82 / GIMC/WB) EX/EX- 10,000 円 
​仏INA-GRM１９８２年オリジナル盤。 Electronic、Musique Concr te 
PIL [THIS IS NOT A LOVE SONG / BLUE WATER] (JAP / COLUMBIA / 83 / 12EP/OBI) EX/EX 500 円 

POLE [KOTRILL] (FRA / POLE RECORDS / 75 / WI/WP) EX-/EX- 26,800 円 
​仏PRIVATE１９７５年オリジナル盤。 DIY系Experimental, Minimal, Ambient。 
PSEUDOCODE [EUROPA] (BEL / PSEUDO RECORDS / 82 / LTD) EX/EX 5,800 円 
​Minimal, Experimental, Synth-pop 
QUATUOR DE SAXOPHONES [MAD SAX] (FRA / CY RECORDS / 82 / ) EX/EX 2,800 円 
​FRANCOIS JEANNEAU 
R.STEVIE MOORE [WHAT'S THE POINT?!!] (HO / CUNEIFORM RECORDS / 84 / ) EX/EX- 3,800 円 
​宅録系エレクトロ・アヴァンPOP。 
RADIO FREE EUROPE [LAUGHONCUE] (US / A HEDONICS RECORD / 80 / ) EX/EX 6,800 円 

RAGNAR GRIPPE [TEN TEMPERAMENTS] (GER / BIS / 83 / FOC) M-/M- 6,800 円 
​メディテーショナルな電子音楽作品。傑作。レア！ 
RAINCOATS [FAIRYTALES] (UK / TIM KERR RECORDS / 84 / WI) EX/EX 3,800 円 
​ブルーカラーレコード。 
RAINCOATS [MOVING] (UK / ROGH TRADE / 83 / WI) EX/EX 4,800 円 

RAINCOATS [ODYSHAPE] (US / ROGH TRADE / 81 / ) EX/EX 3,800 円 
​ガールズ・ポストパンク名盤！ドラムスはチャールズ・ヘイワード 
RALPH LUNDSTEN [DISCOPHRENIA] (SWE / HARVEST / 78 / WI) EX/EX 12,000 円 
​北欧電子音楽家。W.GULGOWSKI, B.J.LINDH,A.JARR参加!! アンドロメダ・オールスター名義!　電子音+ブレイクビーツ・サウンドの決定版！ 
RALPH LUNDSTEN [EN MIDVINTER SAGA] (SWE / HARVEST / 81 / ) EX+/EX 2,500 円 
​スウェーデン電子音楽１９８１年オリジナル盤。 Nordisk Natursymfoniシリーズ。"A Midwinter's Tale" 
RALPH LUNDSTEN [ERIK XIV OCH RISTNINGAR] (GER / EMI / 69 / ) M-/M- 6,800 円 
​スウェーデン電子音楽。初期作品。モジュレーション多用の先鋭的舞台音楽。 
RALPH LUNDSTEN [FADERVAR(PATERNOSTAR)] (SWE / HARVEST / 71 / WI) EX+/EX+ 6,800 円 
​北欧電子音楽家。71年作の前衛バレエの為に製作された電子音楽作品。 
RALPH LUNDSTEN [NORDISK NATURSYMFONI NR.2] (SWE / ODEON / 75 / FOC) M-/M- 4,800 円 
​スウェーデン電子音楽。NORDISK NATURSYMFONIシリーズ第2作。副題'JOHANNES OCH HULDRAN OP.99' 
RALPH LUNDSTEN [FLYGNIVA 450] (SWE / HARVEST / 80 / ) EX-/EX- 7,800 円 
​Electronic, Abstract, New Age, Funk, Ambient, Modern Classical, Experimental 
RALPH LUNDSTEN [MIDNATTSTIMMEN] (SWE / EMI / 73 / ) EX/EX 7,800 円 
​RALPH LUNDSTENの70年代前期の作品。ユニークな電子音楽。 
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RANDOM HOLD [SAME] (UK / POLYDOR / 79 / ) EX+/EX+ 3,800 円 

RAZOUL UZLU [LOST AND FOUND ADVENTURES] (BEL / MONOLISA / 00 / ) EX/EX 4,800 円 

RECOMMENDED RECORDS SAMPLER [V.A.] (UK / RECOMMENDED / 82 / 2LP/GIMC/WI) EX/EX 10,000 円 
​特殊ジャケ仕様２枚組。FAUST,AKSAK MABOUL,HENRY COW,HEINER GOEBBELS,CONVENTUM,THIS HEAT,ROBERT WYATT他。 
RECREATION ZONE.O. [NEW DESIGNER] (LAT / RITONIS / 91 / ) EX/EX- 2,800 円 
​ラトビアRITONISオリジナル盤。 Synth-pop、ブラコン、R&B、AOR... 辺境臭を漂わせながらもアレンジと演奏はキマっていて聴きやすさも持った秀
作！ 
RED [SAME] (UK / JIGSAW RECORDS / 83 / ) EX+/EX+ 2,800 円 
​英国JIGSAW RECORDSオリジナル盤。ジャズロック。 
REFLECTIONS [SLUGS AND TOADS] (UK / CHERRY RED / 81 / ) M-/EX 3,800 円 
​元レモン・キトゥンズのカール・ブレイクのグループ。 
RENATO MENDES [ELECTRONICUS] (BRA / DISCOS AGE / 74 / ) EX/VG+ 7,800 円 
​ブラジル・ムーグもの。"TRISTEZA"、"A TONGA DA MIRONGA DO KABULETE"など、ベタな曲に聞こえないストレンジでキャッチーなアレンジがイ
ケます！ 
RENE LUSSIER [FIN DU TRAVAIL] (CA / AMBIANCES MAGNETIQUES / 83 / ) EX/EX 3,800 円 

RESIDENTS [13TH ANNIVERSARY SHOW] (HOL / TORSO / 86 / ) M-/M- 3,800 円 
​レジデンツの日本でのパフォーマンスを収録した貴重な音源。この後急逝するスネークフィンガーのプレイも必聴。 
RESIDENTS [ESKIMO] (US / RALPH / 79 / FOC) EX/EX 4,800 円 
​名作の呼び声高し。レアです。 
RESIDENTS [ESKIMO] (US / RALPH / 79 / FOC) EX/EX 3,800 円 
​名作の呼び声高し。レアです。 
RESIDENTS [FINGERPRINCE] (US / RALPH / 76 / ) EX-/EX- 4,800 円 
​レジデンツ。モンド・トイ・ポップ。 
RESIDENTS [INTERMISSION] (US / RALPH / 82 / ) M-/EX 3,500 円 
​レジデンツ。モンド・トイ・ポップ。 
RESIDENTS [NOT AVAILABLE] (US / RALPH RECORDS / 78 / ) EX+/VG++ 2,500 円 
​レジデンツの代表作。 
RESIDENTS [NOT AVAILABLE] (US / RALPH RECORDS / 78 / ) EX+/EX- 2,800 円 
​レジデンツの代表作。 
RESIDENTS [THE TUNES OF TWO CITIES] (US / RALPH RECORDS / 82 / ) EX+/EX- 2,800 円 

RESISTENTIE ORKEST [UITVOERING VAN DIVERSE...] (HOL / CNR / 75 / ) EX/EX 2,800 円 
​蘭１９７５年オリジナル盤。室内楽グループ。 
ROBERT HAIGH [MUSIC FROM THE ANTE CHAMBER] (BEL / LAYLAH / ? / 12EP) M-/EX 5,800 円 
​儚げなピアノ、鉄琴、ストリングスが非常に美しいミニマル・アンビエントの傑作。 
ROBERTO CACCIAPAGLIA [SONANZE] (ITA / PDU / 75 / WI) EX+/EX 16,800 円 
​レア！伊PDU１９７５年オリジナル盤。 Electronic, Classical, Experimental, Ambient。傑作！ 
ROBERTO DONNINI [TUNEDLESS 2] (ITA / LYNX / 87 / FOC/LTD) EX+/EX- 28,800 円 
​オリジナル ３００枚限定制作。ハンドカラード・ジャケ！ ドネラ・デル・モナコ、アルトゥーロ・スタルテリ etc. minimal electro、experimental、傑作！ 
ROBERTO LANERI [ANADYOMENE] (ITA / ISNEZ / 87 / WI) M-/EX 3,800 円 
​イタリア発。中近東テイストのアヴァンギャルド。女性ヴォーカル・フィーチャー。 
ROLANDO CHIA [EN VOZ BAJA] (MEX / NONE / 8? / ) EX+/EX- 16,800 円 
​メキシコ自主制作１９８４年オリジナル盤。 閉鎖的な部屋の窓に浮かぶ月のような静なる煌めきを放つギターで綴られる内なる宇宙観。Acoustic,
Avantgarde の鬼才！ 
ROLANDO CHIA [PIEZAS INSTRUMENTALES PARA GUITARRA CENTRAL ALMENDRA] (MEX / NONE / 83 / 7EP/WI) EX/EX- 18,000 円 

RON GEESIN [A RAISE OF EYEBROWS] (UK / TRANSATRANTIC / 67 / ) VG++/EX- 10,000 円 
​英国1967年オリジナル盤。ex.Pink Floyd。 異質な音響とユニークな実験サウンド。 
RON GEESIN [RIGHT THROUGH] (UK / PRIVATE / 77 / ) M-/EX 6,800 円 
​現代音楽指向の三部作　第一作め。 
ROSY GRECA [VITRAIS] (BRA / Cigarras E Formigas Produ es / 86 / WI) EX-/EX+ 12,800 円 
​ブラジル1986年オリジナル盤。Tete EspindoraやEliete Negreirosを想起させるindie experimental MPB女性アーティスト。全体を流れるリラクゼーションと
風格はピカイチ！名盤！おすすめです。内ジャケに本人サイン、プロモシート、写真付き！ 
RUMO [CAPRICHOSO] (BRA / PRIVATE / 85 / WB) EX+/EX 6,800 円 
​ブラジル自主１９８５年オリジナル盤。 
S-50 [INPUT ( EXTENDED VER. ) / INPUT ( OUTPUT D.J.MIX )] (GER / ZYX RECORDS / 87 / 12INCH) EX-/EX- 3,800 円 

SAB [CRYSTALLIZATION] (JAP / VANITY RECORDS / 78 / ) EX+/EX+ 40,000 円 
​Electronic, Experimental, Minimal 
SCHALTKREIS WASSERMA [PSYCHOTRON] (HO / SPACE RECORDS / 83 / ) EX+/EX 円 
​スイスの男女ユニットによるSPACE/MINIMAL-SYNTHE-WAVEの傑作！ 
SEBESTYEN MARTA / SZORENYI LEVENTE [SZERELMESLEMEZ] (HUN / FAVORIT / 85 / ) M-/M- 6,800 円 
​ハンガリーの歌姫セバスチャン・マルタの美声を堪能出来るニューウェイブ・トラッド。 
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SEBESTYEN MARTA & SZORENYI LEVENTE [JELES NAPOK : KARACSONYI MAGYAR NEPDALOK] (HUN / BRAVO / 84 / ) EX/EX- 7,800 円 
​ハンガリーオリジナル盤。 
SECOND LAYER [WORLD OF RUBBER] (FRA / CHERRY RED / 81 / ) EX/EX 16,800 円 
​コレクターズ・アイテム！！エレクトロ・ダークウェイブ。 
SEESSELBERG [SYNTHETIK 1.] (GER / PRIVATE / 74 / ) EX-/EX- 16,800 円 
​独自主制作１９７４年オリジナル盤。ジャーマン・エレクトロニック。 Abstract, Experimental, Minimal 
SHEILA CHANDRA [QUIET!] (UK / INDIPOP / 84 / WI) EX/EX- 3,800 円 
​Ambient&Tribal。女性vo. 
SHERWOOD AT THE CONTROLS VOL.1 [V.A.] (UK / UN-U SOUND / 15 / 2LP) M/M 3,800 円 
​エイドリアン・シャーウッドの神業アーカイブ集!レーベルの垣根を越え、初公開の秘蔵曲を含むレア音源多数収録の垂涎盤! 
SHOCK HEADS PETERS [LIFE EXTINGUISHER] (UK / BEACH CULTURE / 86 / ) EX/EX 2,800 円 
​レモン・キトゥンズのD.ダックス,K.ブレイクのプロジェクト。レア。 
SHOCK HEADS PETERS [NOT BORN BEAUTIFUL] (BEL / EL BENELUX / 85 / WI) EX/EX 3,800 円 
​ex.レモン・キトゥンズ。K.ブレイクのプロジェクト。レア。 
SHUB NIGGURATH [LES MORTS VONT VITE] (FRA / MUSEA / 87 / ) EX/EX 6,800 円 
​フレンチ・アヴァンギャルド。暗黒サウンド。 
SILICON TEENS [MUSIC FOR PARTIES] (UK / MUTE RECORDS / 80 / ) EX/EX 3,800 円 
​ELECTRO POP 
SIMON JEFFES [MUSIC FROM THE PENGUIN CAFE] (UK / OBSCURE / 76 / ) EX+/EX+ 4,800 円 
​OBSCUREレーベル7番。 
SINK [ARK OF CONTEMPT AND ANGER] (FIN / SVART RECORDS / 16 / WI) M/M 4,800 円 
​フィンランド産Art Rock。Experimental, Ambient, Electro。 
SKELETON CREW [THE COUNTRY OF BLINDS] (SUI / RECREC / 86 / ) M-/EX+ 5,800 円 
​FRED FRITH,TOM CORA,ZEENA PARKINS。スイスRECRECでの快作！ 
SLAPP HAPPY [ACNALBASAC MOON] (UK / RECOMMENDED / 80 / WI) EX/EX 3,800 円 
​3RD。2ND の別テイク+1曲。ファウストのメンバー達が参加。 
SLAPP HAPPY [SAME] (UK / VIRGIN / 74 / WB) EX/EX 12,800 円 
​英国1974年オリジナル盤。小ブックレット付き。 
SLAPP HAPPY [SAME] (JAP / VIRGIN / 80 / WI) EX/EX 3,800 円 
​名作。 
SLAPP HAPPY [SORT OF] (UK / RECOMMENDED / 80 / WI/+7EP) M-/M- 7,800 円 
​スラップ・ハッピーの名作ファースト・アルバム。特典7インチ付き！ 
SLAPP HAPPY [SORT OF] (UK / RECOMMENDED / 80 / ) EX/EX 4,800 円 
​スラップ・ハッピーの名作ファースト・アルバム。 
SLAPP HAPPY/HENRY COW [DESPERATE STRAIGHTS] (JAP / VIRGIN / / FOC/WI) EX/EX 2,800 円 
​ダグマー、ピーター・ブレグヴァド、アンソニー・ムーア、ジョン・グリーブス、クリス・カルトラー、ティム・ホジキンソン、フレッド・フリス。 
SLITS [TYPICAL GIRLS] (UK / ISLAND / 79 / 12EP) M-/M- 6,800 円 
​アルバム未収録。レア12インチ。 
SLITS [TYPICAL GIRLS LIVE / THE GRAPEVINES LIVING] ( / / 81 / ) EX/EX 8,800 円 

SMEGMA + NON [NON + SMEGMA] (UK / MUTE / / 7EP) EX/EX 5,800 円 

SOFT CELL [DEADY WEAPONS] (JAP / CRAMMED DISCS / 83 / WI/OBI) EX+/EX+ 3,000 円 

SOGENANNTES LINKSRADIKALES BLASORCHESTER [MIT GELBEN BIRNEN] (GER / UNSER STIMME / 80 / WB) EX/EX 3,800 円 
​ゲッペルス＆ハルトを輩出したドイツの「左翼過激思想楽団」ことゾーゲナンテスのセカンド・アルバム。変拍子ブラス・アンサンブル。 
SOUND HOUSE [MUSIC FROM THE BBC RADIOPHONIC WORKSHOP] (UK / BBC / 83 / ) EX/EX 3,200 円 
​電子音樂 
SOUND OF FEELING [SPLEEN] (US / LIMELIGHT / ? / ) EX/EX 12,000 円 
​男1女2のヴォーカル＆スキャットをフィーチャーしたアヴァンギャルド・ミュージック。傑作。 
SPACE ART [SAME] (FRA / WAVES / ? / ) EX/EX 5,800 円 
​凝った構成のエレクトロニクス。 
SPERM [SHH! HEINASIRKAT] ( / / / RE) EX/EX 4,800 円 
​フィンランド１９７０年、伝説のアンダーグランドFree Improvisationアルバム！再発。 
SPK [INFORMATION OVERLOAD UNIT] (AUS / SIDE EFFECTS RECORDS / 80 / WB) EX/VG+ 12,000 円 

SPK [LEICHENSCHREI] (US / THERMIDOR / 82 / ) EX/EX 7,800 円 
​ノイズの傑作　レアです。 
SPK [LEICHENSCHREI] (GER / NORMAL / ? / ) EX/EX 3,800 円 
​ノイズの傑作。 
SPK [MEAT PROCESSING SECTION] ( / INDUSTRIAL RECORDS / 80 / 7EP) EX/EX 7,800 円 
​INDUSTRIAL RECORDSに残されたSPKの7インチ。 
SPONTANEOUS MUSIC ENSEMBLE & ORC. [AT NOTRE DAME HALL] (UK / SWEET FORK & COUNTRY / 82 / ) EX/EX 4,800 円 
​英アヴァン＆フリーミュージック。 
SPONTANEOUS MUSIC ORCHESTRA [+ =] (UK / A RECORDS / 75 / ) EX/EX- 6,800 円 
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​スポンテニアス・ミュージック・アンサンブルの発展型。 
STABAT STABLE [GAINSAID FACTS] (FRA / ATEM / 82 / ) EX/EX 4,800 円 
​仏ATEMオリジナル盤。 
STERNENKLANG [KRISTALLKLARE N. ZUR W.] (GER / ERDENKLANG / 82 / ) EX/EX 3,800 円 
​ジャーマン・シンセミュージック。 
STEVE LACY [STRAWS] (ITA / CRAMPS/DIVERSO / 77 / WI) EX/EX- 8,800 円 

STEVE PICCOLO'S DOMESTIC EXILE [ADAPTATION] (ITA / MATERIALI SONORI / 83 / WI) EX/EX 3,800 円 
​伊MATERIALI SONORIオリジナル盤。 STEVE PICCOLOのまったりボーカルと対比的な変幻JAZZROCKを組み合わせたレコメン的、ZAPPA的作品！ 
STOCKHOLM PERCUSSION ENSEMBLE [SISU / DIMENSIONS / ETUDE CHOREGRAPHIES ...] (SWE / CAPRICE / 84 / WI) M/EX 2,800 円 
​6名から成るスウェーデン現代音楽打楽器奏団。北欧現代音楽家4人の作品を演奏。クセナキスの'Persephasa'的展開。 
STORMY SIX [AL VOLO] (ITA / MUSICA ITALIANA / 82 / WI) EX+/EX+ 7,800 円 
​ヘンリー・カウのRIOに参加時の作品。重いアンサンブルが強いインパクトを持った秀作。 
STORMY SIX [UN BIGLIETTO DEL TRAM] (ITA / L'ORCHETRA / 75 / WI) M-/EX 4,800 円 
​ロルケストラ・レーベルからの第一弾。レコメン・サウンド。 
STORMY WEATHER [FATS COMET] (UK / RAUGH TRADE / 85 / 12EP) EX/EX 4,800 円 
​ADRIAN SHERWOOD 
STRANGE GAMES [SAME] (UK / POINTS EAST / 79 / ) M-/EX 2,500 円 
​ユーゴスラビアのレコメン・タイプ・ウェイヴ・グループ。４５回転ミニLP。 
SYMPHONION MUSIC BOX [SAME] (US / BORNAND MUSIC BOX CO. / / ) EX/EX 円 
​THE ORIGINAL AUTHENTIC RECORDINGS FROM RARE OLD MUSIC BOXES IN THE WORLD FAMOUS A.V.BORNAND COLLECTION 
SYRINX [SAME] (CAN / TRUE NORTH / 70 / FOC) VG++/VG++ 6,800 円 
​1970年。カナディアンロック黎明期に生まれた摩訶不思議なトリップ・ミュージック。レア！ 
TAJ-MAHAL TRAVELERS [JULY 15,1972] (JAP / CBS/SONY / 72 / WI) EX+/EX+ 68,000 円 
​美品！ 
TAKEHISA KOSUGI [CATCH WAVE] (JAP / CBS SONY PROMO / 75 / OBI) EX/EX 40,000 円 
​Japanese Electronic Abstract Experimental Music の最高峰！！！ １９７５年オリジナル盤。帯付き！ 
TALKING HEADS [FEAR OF MUSIC] (JAP / SIRE / 79 / FOC) EX/EX- 1,000 円 
​イーノ参加の秀作3RD。 
TAMIA [SENZA TEMPO] (FRA / T / 81 / ) EX+/EX+ 12,000 円 
​79年録音の女性ヴォーカリストによる16トラックを使用したすべて声によるヴォーカライゼーション作品。自主制作。セカンド・アルバム。 
TAMIA - PIERRE FAVRE [DE LA NUIT... LE JOUR] (GER / ECM / 88 / FOC/WB) M-/EX 3,800 円 
​グレイト女性ヴォーカライゼーション！パーカッショニストとの共演 
TAMIA & PIERRE FAVRE [BLUES FOR PEDRO ARCANJO] (FRA / T-RECORDS/GEMINI / 83 / WI) EX+/EX+ 3,800 円 

TEARS FOR FEARS [THE HURTING] (JAP / MERCURY / 83 / WI/OBI) M-/M- 1,600 円 
​英シンセ・ポップDUOデビュー作。シングル大ヒット曲"MAD WORLD"、"チェンジ(THE HURTING)"収録。 
TELEX [NEUROVISION] (GER / HANSA INTERNATIONAL / 80 / ) EX/EX 2,800 円 
​マルク・ムーラン率いるベルギー・テクノ・ポップの代表的グループ。 
TELEX [NEUROVISION] (US / SIRE / 80 / +7EP) EX/EX 4,800 円 
​マルク・ムーラン率いるベルギー・テクノ・ポップの代表的グループ。プロモーション盤。"ROCK AROUND THE CLOCK"のシングル付き！これは使え
ます！ 
TELEX [SEX] (BEL / ARIOLA / 81 / ) VG+/EX 2,800 円 
​マルク・ムーラン率いるベルギー・テクノ・ポップの代表的グループ。ベルギーARIOLA盤。 
THE BUSY CRONE [MECHANICAL ORGAN] (HOL / BV HAAST RECORDS / 81 / FOC/+7INCH) EX-/EX- 7,800 円 
​Willem Breuker、Misha Mengelberg 他。自動オルガンを使用したエクスペリメンタル・ミュージック！ 
THE DANCE SOCIETY [HEAVEN IS WAITING] (JAP / VICTOR / 84 / WI/OBI) EX/EX 1,000 円 

THE ELECTRIC NOISE TWIST [SAME] (SWI / REC REC / 89 / ) EX/EX 1,800 円 
​スイス・レコメン。 
THE ENTOURAGE MUSIC & THEATRE ENSEMBLE [SAME] (US / SMITHSONIAN FOLKWAYS / 12 / RE) SEALED 1,800 円 
​Leftfield, Free, Krautrock, Avantgarde, Post Rock, Space-Age, Experimental、傑作！ 
THE EXORCIST GBG [SAME] (SWE / HOGA NORD REORDS ( PINK ) / 15 / ) M/M 3,800 円 
​限定カラー盤。PSYCHEDELIC、ELECTRONIC。 
THE FRUIT OF THE ORIGINAL SIN [V.A.] (BEL / CREPUSCULE / 81 / 2LP/FOC) EX/EX/EX 8,800 円 
​クレプスキュール・オムニバス。まるで架空の映画のサントラのように耽美な作品。 
THE GABRIELI BRASS [THE CANTERBURY PILGRIMS] (UK / POLYDOR / 67 / WI) EX+/EX 3,800 円 
​英国POLYDOR1967年オリジナル盤。ジェフリー・チョーサーのカンタベリー・テイルズをクラシカルでぬくもりのあるブラス・アレンジメントが彩る
アンティックな響き。家具的室内楽の秀作！ 
The Hat Shoes [Differently Desperate] (SWI / RECREC / 91 / ) EX+/EX- 5,800 円 
​スイスRECRECオリジナル盤。 Charles Hayward, Catherine Jauniaux。第２のスラップ・ハッピー！ 
THE HUMAN LEAGUE [THE DIGNITY OF LABOUR] (UK / FASTA PRODUCT / 79 / 12EP) EX/EX 7,800 円 

THE PASSAGE [ENFLAME] (FRA / CHERRY RED / 83 / ) EX/EX 3,800 円 

THE PASSAGE [FOR ALL AND NONE] (UK / NIGHT & DAY / 81 / WI) EX/EX 6,800 円 
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THE RE RECORDS QUARTERLY [V.A.] (UK / RECOMENDED RECORDS / 85 / WB) EX-/EX 3,800 円 
​STEVE MOORE, LARS HOLLMER, LINDSAY COOPER, CHRIS CUTLER etc. 
THE ROVA SAXOPHONE QUARTET [THE BAY] (ITA / ICTUS RECORDS / 79 / ) EX+/EX 4,800 円 
​伊ICTUS RECORDS１９７９年オリジナル盤。 Andrea Centazzo 
THE SPLASH BAND [BUCK ROGERS] (GER / ZYX RECORDS / 84 / 12INCH) EX-/EX- 4,800 円 

THE VOICE OF AMERICA [V.A.] (US / PICNIC ROCK RECORDS / / ) EX/EX 3,800 円 
​JAMES CHANGE、TEENAGE JESUS & THE JERKS、MARS、SUICIDE etc. 
THIS HEAT [DECEIT] (UK / THESE RECORDS / 88 / WI) EX/EX 3,800 円 
​CHARLES HAYWARD,CHARLES BULLEN,GARETH WILLIAMS。 
THIS HEAT [HEALTH AND EFFICIENCY] (UK / PIANO / 80 / 12EP) EX/EX 3,800 円 
​UK PIANO RECORDS オリジナル盤。 
THIS HEAT [SAME] (UK / THESE RECORDS / 88 / ) EX/EX 3,800 円 
​CHARLES HAYWARD,CHARLES BULLEN,GARETH WILLIAMS。 
THIS HEAT [SAME] (UK / PIANO / 79 / ) EX+/EX 7,800 円 
​英国PIANO１９７９年オリジナル盤。状態良し！ 
THOMAS LEER [CONTRADICTIONS] (UK / CHERRYRED RECORDS / 82 / 2x12EP) EX/EX 5,800 円 

THREE HOLES [SAME] (RUS / MELODIA / 89 / ) M-/EX 6,800 円 
​ロシアのGOEBBELS & HARTH系アヴァンギャルド・バンド。 
THROBBING GRISTLE [MISSION OF DEAD SOUL] (UK / MUTE / 81 / ) EX/EX 4,800 円 

THROBBING GRISTLE [ONCE UPON A TIME] (UK / CASUAL ABANDON / 84 / ) EX/EX 2,800 円 
​1981年当時のTGの迫力あるプレイを収録した一枚！ 
TIM BLAKE [CHRYSTAL MACHINE] (FRA / EGG / 77 / ) EX-/EX+ 5,800 円 
​仏EGG1977年オリジナル盤。ゴング,ホークウィンドのスペーシー・サウンドを担った彼のソロ。やはりスペーシー！ 
TODD CLARK [INTO THE VISION] (US / T.M.I. PRODUCTS / 84 / ) EX/EX 7,800 円 
​宅録系エレクトロ・アヴァンPUNKY POP。 
TONI RUSCONI / PAUL RUTHERFORD [TO FALL VICTIM TO ICE-CREAMS CHARM] (ITA / L'ORCHESTRA / 80 / ) EX+/EX 5,800 円 

TORGUE [LE PRINCE APATRIDE] (FRA / SPALAX MUSIC / 80 / ) EX/EX 4,800 円 
​ZNR、AKSAK MABOUL等に通じるキーボード・ミュージック。 
TRANSMITTERS [AND WE CALL THAT LEISURE TIME] (UK / HEARTBEAT RECORDS / 81 / ) EX-/EX 4,800 円 
​A seminal post punk band 
TRIBU [SAME] (MEX / PENTAGRAMA / 87 / ) EX-/EX 4,800 円 
​ETHNO/AVANT PROG。 
TUXEDOMOON [DESIRE] (BEL / CRAMBOY / 85 / ) EX+/EX 1,600 円 

TUXEDOMOON [DIVINE] (BEL / OPERATION TWILIGHT / 82 / ) EX/EX 3,800 円 
​70年代後期から80年代初頭にかけて巻き起こった米国産ニューウェイヴのなかで異彩を放つ欧州的な耽美な香りとアヴァンギャルドな手法を組み込んだ
サウンド。 
TUXEDOMOON [HALF-MUTE] (US / RALPH RECORDS / 80 / ) EX/EX 3,800 円 
​70年代後期から80年代初頭にかけて巻き起こった米国産ニューウェイヴのなかで異彩を放つ欧州的な耽美な香りとアヴァンギャルドな手法を組み込んだ
サウンド。 
TUXEDOMOON [NINOTCHKA/AGAIN] (BEL / CREPUSCULE / 82 / 12EP) EX/EX 1,600 円 
​70年代後期から80年代初頭にかけて巻き起こった米国産ニューウェイヴのなかで異彩を放つ欧州的な耽美な香りをもつサウンド。 
UAKTI [TUDO E TODAS AS COISAS] (BRA / BARCLAY / 84 / ) EX+/EX 6,800 円 
​ブラジルBARCLAY１９８４年オリジナル盤。 
UAKTI [UAKTI II] (BRA / ARIOLA / 82 / ) EX+/EX 6,800 円 
​ブラジルARIOLA１９８２年オリジナル盤。 
ULTRAVOX [HYMN] (JAP / CHRYSALIS / 82 / WI/OBI) M-/M- 1,600 円 

ULTRAVOX [LAMENT] (JAP / CHRYSALIS / 84 / WI/OBI) M-/M- 1,000 円 

ULTRAVOX [NEW EUROPEANS] (JAP / CHRYSALIS(PROMO) / 81 / WI) M-/M- 600 円 

ULTRAVOX [QUARTET] (JAP / CHRYSALIS / 82 / WI/OBI) M-/M- 1,000 円 

UNDER FOR [APPEARENTLY ALL THE SAME] (DEN / GRY / 8? / FOC) M/EX 1,800 円 
​初期シンプル・マインズ,ジョン・フォックス的耽美派ニューウェイヴ。GOTH的要素も大。FROM デンマーク。 
UNDERNEATH [LUNATIC DAWN OF THE DISMANTLER] (FRA / EL / 87 / FOC) M-/EX 2,500 円 
​KARL BLAKE在籍のグループ。 
UNITED BIBLE STUDIES [SPOICKE] (POR / GOLDEN PAVILION ( WHITE ) / 16 / ) M/M 3,800 円 
​限定カラー盤。ABSTRACT、AVANTGARDE。 
UNIVERS ZERO [CEUX DU DEHORS] (UK / RECOMMENDED / 83 / ) EX/EX 3,000 円 
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UNIVERS ZERO [CRAWLING WIND] (JAP / CIS / 83 / 12EP) EX+/EX 4,800 円 
​日本のみのリリース。名曲というよりも彼らのベストチューンと言える'toujours plus a l'est'を収録。 
UNIVERS ZERO [CRAWLING WIND] (JPN / CHAOS INTERNATIONAL SERIES / 83 / 12EP) EX/VG+ 2,800 円 
​日本のみのリリース。名曲というよりも彼らのベストチューンと言える'toujours plus a l'est'を収録。 
UNIVERS ZERO [SAME] (FRA / ATEM / 82 / ) EX+/EX- 3,800 円 
​仏ATEM盤。ユニヴェル・ゼロの1st。悪魔的サウンドの極致！ 
VAARALLISET LELUT [LASISILMAPELI] (FIN / JOHANNA / 80 / WI) EX/EX 22,800 円 
​フィンランドJOHANNA１９８０年オリジナル盤。 DIY系Experimentalミニマルの決定版！！！ アクサク・マブール/ZNRタイプの北欧アヴァンギャル
ド。 
VAARALLISET LELUT [YSTAVAMME HYONTEISET] (FIN / JOHANNA / 81 / WI) EX/EX 20,000 円 
​アクサク・マブール/ZNRタイプの北欧アヴァンギャルド 
VIA LACTEA [SAME] (MEX / MOMIA DISCOS / 82 / GIMC) EX/EX- 18,000 円 
​メキシコMOMIA DISCOS１９８２年オリジナル盤。 Experimental, Ambient 
VIRGINIA ASTLEY [HOPE IN A DARKENED HEART] (JAP / WEA / 86 / WI/OBI) EX+/EX+ 2,500 円 

VIRGINIA ASTLEY [MELT THE SNOW] (FRA / HAPPY VALLEY RECORDS / 84 / 12EP) EX/EX 1,800 円 

VIRGINIA ASTLEY [PROMISE NOTHING] (JAP / COLUMBIA / 83 / WI) EX/EX 1,800 円 
​イギリスが生んだ伝説の歌の妖精。 
VIRGINIA ASTLEY [PROMISE NOTHING] (JAP / A WHY-FI RECORD / 83 / WI/OBI) M-/EX+ 2,800 円 

VISTAS FIJAS [SAME] (MEX / LAUDANO / 85 / 7EP) EX/EX 16,800 円 

WALL OF VOODOO [SAME] (US / INDEX / 80 / WI) EX/EX 円 

WALTER CHRISTIAN ROTHE [LET THE NIGHT LAST FOREVER] (BEL / ARCHIPEL / 85 / ) EX/EX 2,500 円 
​ベルギー電子音楽。 
WAVEMAKER [WHERE ARE WE CAPTAIN?...] (UK / POLYDOR / 75 / ) M-/EX+ 4,800 円 

WHEN [BLACK WHITE & GREY] (NOR / TATRA / 91 / WI) EX+/EX+ 6,800 円 
​レア！ノルウェーのExperimental Rock WHEN。悪夢のようなシリアス・ミュージック。 
WILL Z. [NEW START] (UK / MEGA DODO (WHITE) / 15 / FOC) M/M 4,800 円 
​Alice Artaud, Daevid Allen, Book of AM。 
WILLEM BREUKER [LUNCHCONCERT FOR THREE BARRELORGANS] (HOL / INSTANT COMPORSERS POOL / 67 / GIMC/WI) EX+/EX 16,800 円 
​激レア！蘭１９６７年ICPオリジナル盤。 ヨーロッパ・フリー・ジャズの重鎮Willem Breukerのデビュー作。ストリート・オルガン3台による演奏。さて
その真相は？→奇抜な変形ジャケット仕様！　状態良し！ 
WILLIAM PENN [CRYSTAL RAINBOWS] (US / SOUNDS REASONABLE INC. / 78 / FOC) EX/EX 3,800 円 
​SOUNDS REASONABLE INC. １９７８年オリジナル盤。EXPERIMENTAL 
WINSTON TONG [THEORETICAL CHINA] (JAP / / / ) EX/EX 500 円 

WLADYSLAW KOMENDAREK [DOTYK CHMUR] (POL / PRONIT / 87 / ) EX/EX 3,800 円 
​ポーランドPRONITオリジナル盤。 SYNTH-POP MUSIC 
WONDER BRASS [RAVIR] (CAN / PRIVATE / 85 / ) EX+/EX 4,800 円 
​ART BEARSやHENRY COW系のレコメン・サウンドを有するカナダの女４男１バンド。 
WONDEUR BRASS [SIMONEDA] (UK / RECOMMENDED / 87 / WI) EX/EX 7,800 円 
​ART BEARSやHENRY COW系のレコメン・サウンドを有するカナダの女3男１バンド。 
XAO SEFFCHEQUE UND DER REST [JA NEIN VIELLEICHT] (GER / SCHALLMAUER / 81 / ) EX/EX- 3,800 円 
​H.ヒラーと並ぶジャーマン・ニュー・ウェイヴの才人!!　大傑作エレクトロニック・ポップ。A1 A4 
XENAKIS, BERIO, MADERNA, KAGEL [ORIENRAL-OCCIDENT, ETC.] (FRA / PHILIPS / ? / ) EX/EX 9,800 円 
​クセナキス,ベリオ,マデルナ,カーゲルら電子音楽の代表的作品集。フィリップス・シルバー・ジャケット。 
XTC [ENGLISH SETTLEMENT] (JAP / VIRGIN / 82 / WI) EX/EX 1,000 円 
​英語インサート+日本語訳詩&ライナー付き。 
XTC [GO 2] (UK / VIRGIN / ? / ) EX/EX 1,000 円 
​XTCの2作目。名作1stの延長線上のサウンド。変幻自在でポップな感覚のUKサウンド。 
XTC [MUMMER] (JAP / / / ) EX/EX 500 円 

XTC [SKYLARKING] (JAP / / / ) EX/EX 500 円 

XTC [WHITE MUSIC] (UK / VIRGIN / 78 / ) M-/EX 2,800 円 
​XTC鮮烈のデビュー作。今聴いても新鮮な色あせない名盤。 
YORAN [MONTPARNASSE] (JAP / UNBALANCE / 81 / 7EP/33) EX/EX 35,000 円 
​JAPAN UNBALANCE 1981 ORIGINAL！！！ Ambient, Spirutual。 
Yoshitaka Azuma [Moonlight Of Asia] (JAP / COLUMBIA / 81 / PROMO) EX+/EX+ 4,000 円 
​Ambient, Experimental 
YOSHITAKA AZUMA [MOONLIGHT OF ASIA] (JAP / COLUMBIA / 81 / WI) EX/EX- 3,800 円 
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​Electronic, Experimental, Ambient, Fourth World 
YOUNG MARBLE GIANTS [COLLOSAL YOUTH] (UK / ROUGH TRADE / 80 / ) EX-/EX 3,800 円 
​名作。オリジナル盤。アリソン・スタットンの歌が素晴らしい。 
ZAZOU BIKAYE [MR.MANAGER] (HO / CRAMMED DISC / 85 / ) EX+/EX+ 2,800 円 
​MARC HOLLANDER(ex.COS.)プロデュースのエレクトロ・アフロ。 
ZAZOU/BIKAYE/CY1 [NOIR ET BLABC] (BEL / CRAMMED DISCS / 83 / ) EX/EX 7,800 円 
​エレクトロ・アフロ。 
ZNR [BARRICADE 3] (FRA / ISADORA / 76 / FOC) EX/EX- 18,800 円 
​激レア！ZNRの1st　 室内楽+エレクトロニクス。 
ZNR [TRAITE DE MECANIQUE POPULAIRE] (FRA / SCOPA / 80 / WI) EX/EX 6,800 円 
​レコメン系きっての傑作。 
ZNR [TRAITE DE MECANIQUE POPULAIRE] (FRA / SCOPA / 80 / FOC) EX/EX 12,800 円 
​レコメン系きっての傑作。 
ZODIAC [DISCO ALLIANCE] (RUS / MELODIA / 81 / ) M/M 3,800 円 
​ソ連電子音楽。エレクトロニック・モンド。ダンサブルな作品。 
ZODIAC [MUSIC IN THE UNIVERSE] (RUS / MELODIA / 82 / ) M/M- 3,800 円 
​旧ソ連エレクトロ・ミュージック。ジャケットワークも素晴らしい。 
ZOVIET FRANCE [MISFITS,LOONY TUNES AND SQUALID CRIMINALS] (UK / RED RHINO RECORDS / 86 / GIMC/12EP) EX/EX 9,800 円 
​Experimental。 
ZOVIET FRANCE [MOHNOMISHE] (UK / RED RHINO RECORDS / 83 / GIMC/12EP) EX/EX 16,800 円 
​Experimental, Ambient。 
ZOVIET FRANCE [NORSCH] (UK / RED RHINO RECORDS / 83 / GIMC/12EP) EX/EX 8,800 円 
​Experimental。 
ZOVIET FRANCE [UNTITLED] (UK / RED RHINO RECORDS / 82 / GIMC/12EP) EX/EX 7,800 円 
​Abstract, Industrial, Experimental。 
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